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ORDEM E PROGRESSO•

SUMS1A RIO

ACTOS DO PODER LEGISLATIVO . :

Decreto n. 1.912 e 1.913. que abrem credites extraordinario s ao
• Ministerio da Fazenda, 	 .

Decreto n. 1.914, que releva da preseripção em que incorreu
D. Maria Amalia Carneiro de Miranda, para que possa receber
o meio soldo deixado por seu pae.

Decreto ri'. 1,917, que abro credito especial de 400000;;, ouro,
'	 ao Ministerio das Relações' Exteriores.

ACTOS DO PODER EXECUTIVO

Decreto ii. 7.057, que abre ao Ministerio das Relações Exteriores,
, • o credito de ,40:000$, ouro. 	 -

Mensagens.

Ministerio da Guerra— Decretos de 5 do corrente.

SECRETARIAS DE ESTA DO

Ministerio da Justiçie Negocies Interiores — Expediente. Jos Di-
rectorias do Interior, Justiça Contabilidade e Geral de Sande
Publica—Policia do District° Federal, •

Minisierio da Fazenda—Titulos— Portaria —.Circular n. 2G—Ex.
pedinte das Directoria 'i do Expediente'e das Rendas Publicas
do Thesouro Federal — Recebedoria do Rio do Janeiro —
Alfandega cio Ceará.

Alinisterio da Marinha — Portarias e expediente.

klinis ter io da Guerra — Expediente o requerimentos despachados.

vinisteriO da Industrie, Viação e Obras Publicas —Expedien te
das Directorias Geraes da Contabilidade, da Industrie e do
Obras o Viação Administração dos Correios do Districto
Federal e Estado do Rio de Janeiro.

TRIBUNAL' nn CONTAS - DIAIII0 DOS TRIBUNAES- . NOTICIARIO MARCAS

REGISTRADAS - RENDAS PUBLICAS-EDITAES E AVISOS-PARTE COSI-.

IIERCIAL •
•

SOCIEDADES ANONTMAS	 Balanço do %The British Bank of South
• American.

ANNUNCIOS.

ACTOS DO PODER LEGISLATIVO
DECRETO N. 1.012— DE 5 DE AGOSTO DE 1908

Autpriza o Governo a ' abrir ao Ministerio da Fazenda o credito
,	 extraordinario de 12:035$940, para o pagamento devido a

• Carlos Mesiano, em virtude do sentença judiciaria

O Presidente da Republica dos Estados Unidos do 13razil
Faço saber que o Cpngresso Nacional decretou e eu sanciono

a •segitinto ,resolução :
Artigo rinfon. Fica o Presidente da Republica autorizado a

abrir ao Ministerio da, Fazenda, o . credito • extraordinario . de
12:035¡,940, para occorrer ao 'pagamento de Carlos Mesiano; em

.jirtudo de sentença judiciaria ; revogadas as disposiçiies em con-
trario.
!. Rio de'Janeir.), 5 4de ,agosto de.1908; 20 0 da Republica.

• ,ArrossO 'AUGUSTO ' MOREIRA. P.I:NNA,— .
- - • parN Compista.	 .

DECRETO N. 1.913 — DE 5 DE AGOSTO DE V./08

•

Autoriza o Governo a abrir ao Ministerio da Fazenda o credito
extraordinario de 55:812711, para occorrer ao pagamento
devido á Companhia Colonização e Industrie de Santa Catlia-
rina, em virtude de sentença judiciaria

.	 .0 Presidente da Republica dos Estados Unidos do.Iirazil:
Faço saber que o Congresso Nacional decretou e eu sanceiono

seguinte resolução: 	 , •	 .

	

.	 .
Artigo nnico. Fica o Presidente da Republica autorizado a

abrir.. ao Ministerio da Fazenda o redito extraordinario de
55:812.714, para (Acorrer ao pagamento devido, em virtude do
accordão do Supremo Tribunal Federal, á Companh i a C31onização
e Industria de Santa Catharina revogadas as . disposições em con-
trario. "

Rio de Janeiro, 5 de agosto de 1008, 20 0 da Republica.

AFFONSO AUGUSTO MOREIRA PENNA.

David Campista.

• -
DECRETO N. 1.914 — DE 5 DE AGOSTO DE 1908

Releva a prescripção pari que D. Maria Amalia Carneiro de Mi-
randa possa receber a pensão de , meio-soldo deixada por seu
pao;correspondente aos excrcicios de 1890 e 1891

O Presidente da Republica, dos Estados Unidos do Brazil:.
Faço .saber - qtio ó Congresso Nacional decretou e eu saneciono

a seguinte resolução: .

Art. 1. 0 E' . concedida relevação do prescripção parti
D. Maria Amalia Carneiro de Miranda possa receber. no Thesouro
Federal a pensão de meio-soldo deixada por seu pae, o tenente-
general Barão de S. Borja, correspondente aos exercidos de 18-J0
O 1891.

.Art. 2.° Revogam-se as disposições em contrario.

Rio de Janeiro, 5 de rigesto ,de 1998, 200 da Republica.

AFFONSO AUGUSTO MOREIRA PENNA.

• . .David.Çampisla.

DECRETO N. 1.017—nu (1 DE AGOSTO DE 1903
Autoriza o Governo a abrir 'ao1Slinisterio das R e lações Exteriores
• o oredito'especial de 40:000$000,:ouro, destinado zis despesas

do viagem o representação do Marechal Hermes da Fonseca e
General de Divisão Luiz Mendes de Moraes, e ds que tenha de
fazer a Legação do Brasil em Berlim

•
" O Preside-Mo da Republica dos .Estados Unidos 'do Brasil

- -Faço Saber que o Congresso Nacional decretou e eu saneciono a
seguinte resolução: •	 •

•..
Artigo unico. E' o Presidente,da Republica aulorita,do a abrir

ao Ministerio das Relações Exteriores o credit) epecial dà 40:001.
ouro, afim do occrrrer Cts despezas do viagem e representação
do Marechal Hermes da Fonseca,' Ministro do E3tado da Guerra,
o do General do Divisão Luiz Mendes de Moraes, .commaridante
do 4° District° Militar

'
 canvida,do; par, sua, Magestale o - Impe-

rador Alleinã.o e Rei da Prussia Para - assistir á grande furada do 1 .
de setembro em Tempelhof e ás manobras do exercito -allemã'o, E

bem assim ás despeza,s 'que 'pelo mesmo motivo terá de faz3r a Le-
gação do Brasil em Berlim ; revogadas as dispasições em contrario.

Rio de Janeiro, G de agosto. de 1903,20 ; da Republica,

lif:F ONS O' AUGUSTO MOREIRA PENNL.

• rio,Drarico.
•
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ACTOS  DO PODER EXECUTIVO
DECRETO N. 7.057—DE 6 DE AGOSTO DE 1908

Abre aO.Ministerio das Relações Exteriores o credito de 40:000$,
ouro, para occorrer ás despezas de !viagem e, representação
do Marechal Hermes Rodrigues da-Fonseca e General de Divi
são Luiz. Mendes de Moraes; Commandante do 4 0 Distri-
ct° Militar e ás que tem de fazer a Legação • do Brasil em_ I	 _
Berlim

O Presidente da Republica •do s Estados Unidos do Brasil, usando
da autorização 'que -lhe foi conferida pelo -Decreto Legislativo

1.917adesta, data, resolve abrir ao alinisterio das Relações Ex-
teriores ià credito de 40:000a,, ouro, afim de occorrer ás despezas
de viagem e representação da Marechal Hermes Rodrigues da Fon-
seca, Ministro da Guerra, e do General do Divisão Luiz Mendes do
Moraes, commandante do 4° Districto Militar, convidados por Sua
Magestade o Imperador^Allemo e Rei da Prussiaa para assistir á
grande parada de 1° de Setembro em Tempelhof e ás • manobras do
exercito allemão, o bem assim ás despezas que pelo mesmo inotiao,
terá de fazer a Legação do Brasil em Berlim._

Rio de Janeiro, em G de agasto do 1908, 20 3 da Republica.. _

AFFONSO AUGUSTO MOREIRA PENNA.;'

R:o ..nranco,	 •

Ministerio da 'Fazenda — N. 29 — Rio de Janeiro, 6 de agostql
do 1908.	 *	 a •-•	 •
a Sr. 1 0 Secretario do Senado Federa/	 Tenha a honra de en-

viar a V. Ex.' a inclusa mensagem-do Sr. -Presidente da Republica,
concernente á resolução do Congresso Nacional, que autoriza,
abertura- do credito de 12:035010, para pagamento devido a Carloa
alesiano, em virtude de sentença judiciaria.

• Reitero - a V. Ex. os meus protestos da mais elevada estima o.
mui distincta consideração.— Datid

• Sr. Presidente do Senado Federal— Tendo . sanceionado a res..
'tição do Congresso . Nacional, que autoriza o Governo a abrir ao
Ministerio da Fazenda o credito extraordinarie do 55:812$714, para
ocorrer ao pagamento devido, em virtude de sentença judiciaria,
á Companhia Colonização e Industria de Santa Catha,rina, Inclusos
vos restituo dous dos autographos que acompanharam a vossa men-
sagem de 1 do corrente mez.

Rio do Janeiro, 5 de agosto de 1903.
.1FFONS0 AUGUSTO MOREIRA PENNA:

--
Ministerio da Fazenda — N. 30 -- Rio •de Janeiro, Ode agoA4

de 1008.. •	 .
Sr. 1 0 Secretario do Senado Federal — Tenho a honra de

enviar a V. Es. a inclusa mensagem do Sr. Presidente da Repu-
blica, concernente Ct resolução do Congresso Nacional, que autoriza
a abertura do creditcaextraordinario de 55:812$714, para oceorrer
ao pagamento devido á Companhia Colonização e industria de Santa
Catharina, eM virtude d3 sentença judiciaria.
, Reitero a V..Exl.os meus protesto da.- mais elevada estima e -

mui distineta consideração..—Davad Campista.

Sr. Presidente do Senado Federal—Tendo sido •por'raina sanaa
cionada a resolução -do Congresso Nacional, que releva a .pre geri infia
em. que incorreu D. Maria Amelia Carneiro ^ de Miranda. para qu3
possa receber no The.souro Federal a pensão de meia soalo deixada
por seu pae, o tenente-general Barão de S. Boaja,• correspondente.'
aos exercicios de 1893 e 1831, inclusos vos aestituo deus -dos auto-.
graphos que acompanharam a voaga measagem de 23 de julho
ul'amo.

•Rio do-Janeiro, 5 de agasto de 1903.
AFFONs0 AUGUSTO MOREIRA PENNA.

•

, Ministerio da Fazenda—N:3-1---R,. ib de Janeiro,( de ages!"
de 1938.	 .	 - _

Sr. 1° Secretario do Senadá Federal—Tenho a /alua de enviar .
a V. Ex.- a inclusa mensagem do Sr. Presidente da Repablica, coa-
cernonte á resolução do Congresso Nacional, que releva a pre-
scripção em que incorreu D. Maria Amelia, Carneiro de Mirand a,
para que possa aecebei' a pensão do meio-soldo deixado por solapa°,
correspondente aos exercicios de 1890 e 1891.

Reitero a y. Ex. os meus protestos da mais elevada estima
Mui distincta épasideraçãaa—Daaa/ Campista. •	 •	 ,.	 •

Sr. Presidente da Camara doS DePutailos — De conformilaaia -
com o art. 37, a 1 0, da Constituição, cabe-me restituir a essa'
Camara, corno . iniciadora, dons dos autographos da. resoluçao do.
Congresso, elevando a 50$ a pensão do 6$500, que percebe cada uma —
das pensionistas DD. Carlota Cezar Sampaio, Amaziles Olympia,'
Sampaie, Mariit Luiza Sampaio e Alice Olympia Sampaio. filhas"
do coronel Genuino Olympic) Sampaio, á qual negueasearção pelos
motivos declarados na exposição junta.

Palacio do Governo, em 5 de agasto de 1908. 	
.

AFFONSO AUGUSTO MOREIRA PENNA.'
--

1STOTIV0S DO tVÉT02.
• •

A inclusa resolução do Congresso Nacional eleva a 50$ mensal"
a pensão de 6500, que percebe cada uma das filhas do coronel Ge-
rmino Olympic) Sanapaio.
' • Pelos motivos que tive occasião de expor nos zdtos oppostos ás
resoluções do Congresso, do corrente anno, que concediam pensão,
o á que augmentava a importancia de uma -já concedida, . resolvo
vetar a alludida resolução, submettendo meu acto á esclarecida
deliberação do Congresso.

• Palacio do Governo, 5 de agosto de 1908..

AFFONSO AUGUSTO . MOREIRA PENNA::

Ministerie da Fazenda — Rio de Janeiro, 6 de agosto .de 1909,
_. Sr. 1 0 Secretario da Camara dos Deputados— Tenho :a honra 4€1'
enviar a V. Ex. 'a inclusa mensagem do Sr.- Presidente da Reptai .
blica, concernente á resolução do. Congresso .Nacional, não sane
cionada, que eleva a 50$ mensaes a pensão do 6$500 que percebe
cada um dos filhos do coronel Genuino Olympio Sampaio.

Reitero a V. Ex. os meus protestos da mais elevada estima '9
mui distincta conslaeração.—Daval Campista.

MEYSAai ENS.

Sr. Presalente do Senado Federal — Communicando-vos ter* sido
"pbr mim sanecionada a resolução do Congresso Nacional, aue releva
da 2rescripção em que incorreu D. Francisca da Silvá- Lopes
para que possa receber o montepio civil do Ministealo da Guerra,
'de 10 de fevereiro de 1897 a 30 de dezembro de 1901, incluo vos
restituo doas dos autoaaaphos - cara acempanharam a vossa men-
sagem de 28 de _julho proximo

. Rio de Janeiro, 4 de agosto de 1908;
•

AFFONSO AUGUSTO MOREIRA PENNA

alinisterio da Fazenda — N. 27— Rio de Janeiro, 6 de agosto
cie 1908.

Sr. 1° Secretario do Senado Federal—Tenho a honra de enviar
a V. Ex. a inclusa mensagem do Sr. Presidente da Republica, con-
cernente a resolução do Congresso Nacional, que releva da
prescripção em que incorreu D..Francisca da Silva Lopes, •para
que possa receber o montepio civil do alinisterio da. Guerra, de
1.0 de fevereiro de 1897 a 30 de dezembro de 1901.

Reitera a V. Ex. ,os meus protestos da mais elevada estima e
vaia. distincta consideração. — David Campista.

•
Sr. Presidente do Senado Fcderaa—Tendo sanccionado a resolu-

ção do Congresso Nacional, que releva da prescripção em .que in-
correu D.alaria Rita de Figueiredo, para que possa receber o meio-
soldo deixado por seu pae, o capitão João Teixeira do Brito, inclu-
sos vos restituo deus dos autographos que. acompanharam:a vossa
Wensa,gem 'de 28 de julho proximo findo.

Rio de Janeiro, 4 ' do agosto de 1908.

AFFONSO AUGUSTO MOREIRA PENNAJ,.

Ministerio da Fazenda. — N. 28	 Rioale Janeiro, 6 -de agosto
ee 1008.

- Sr. 1° Secretario do Senado Federal— Tenho a honra -de en-
viar a V. Ex. a inclusa mensagem do Sr. Presidente da Republica,
concernente á resolução do Congresso Nacional, que releva da
prescripção em que incorreu D. Maria. Rita do Figueiredo, para
flue possa receber o meio-soldo deixado por seu pae.

Reitero a V. Ex. os meus protestos da mais elevada estima
alui distincta consideração.— David Campista.•

Sr. Presidente do Senado Federal — Havendo sanecionado a
resoluçã.o do Congresso Nacional, que autoriza o Governo a ' abrir
ao Ministerio da Fazenda o credito extraordinario de 12:035040,
para occorrer ao pagamento devido a Carlos alesiano em virtude
de sentença judiciaria, incluso vos restituo dous dos -autographos
que acompanharam a vossa mensagem do 28 de julho proximo
fi.11.(10.

• RIO de Janeiro, em 5 de agosto de 1908a

a a	 AFFONSO AUGUSTO MOREIRA PENA.
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Ministèrio da Guerra
•

.Por decreta de 5 do parente, foraln pro-
movido3:

Na arma de artilharia:
'A coronels, o coronel graduado do quadro

supplemantar da arma do , caval , aria Joa-
quimPantaleão Telles "de Queiroz, por anti-
guidade, e o tenente-coronel da arma Luiz
Barbado, por merecimeato

A tenentos-aaroneis, o teima te-coroael gra,-
ditado da arma Manocl Portilho Boates e os
majores da arma Manoel J036 de Faria AI-
buquerquo e Antonio Medeiros Germano,
P01' antiguidade ; Lindolpho Lihanio Moreira
Serra, Alfredo Pinheira Corrêa. da Cintara
e João Soares Noiva de Lima, Por mereci-
mento

A majores, o major graduado do quadro
supplemeatar dá arma Olavo Manoel Corra,
e os capites do quadro supplementar
arma de cavallaria, José Maria Moreira Gui-
marães. major graduado da arma Manoel
Pantoja Rodripies• e os capitães da arma
Antonio Mendes de Moraes, José Maria de
Mesquita„lo;é Joaquini Pereira Lobo, Ho-
noriç Viara. de. Aguiar, Joaquim Thomaz
dos Santo; e Silva Filho, Jos3 Feliciano Lobo
Marina, Manaal Francis -o Moreira So'n.inho,

• Luiz	 Pimenta, Franc'sco Mendes da
SerVa ldr0 de Loyola, _e Silva o João

. Baptista Velasna, par antiguidado ; do qua-
dro supplemont ia. da arma de engenharia

...Alipio Gama, do referido quadro da arma
de infantaria Custodio da Soma Braga

• e da arma. in Lteie da Silvei a Netta„losé
da Veiga Ca'neal, Alfredo Rodrigues Pi-
les, Esporldião tlosa, jos.5 Loandro Brala

• Cavalcanti. E3taxislao Vieira Pamplona
Antonio Affon;o do Carvalho, Marcos Pra,-

. del de Azamboja, Antonio Carlos Brasil,
João Maria Xavier de Brito,Junior, Anta-

- liano Barreto Lins, Paulino da Rocha Frei-
-nig e Alfredo Teixeira Severo, por more-

. cimento.
.Na arma de caveliaril .	•	 -
A Coroneis Os tenentes-coroaels do quadro

.v:pecial. do extIncto corpo de estado-maior
Pedro de Castro Araujo eAlcides Bruce, por

iguida.de : o caro •,e1, graduado da arma
João ,losé da Luz e o tenente-coronel da arma

„João Ignacio Alves Teixeira, por mereci-
mento

A tenentes-coroneis o tenente coronel gra-
duado do quadro supplamentar da arma

.. de infantaria Carks Jorge Caneiros de
Lima, os majores do quadre especial do
extincto corpo do estado-maior ITypolito das

,,Chagas Pereira, do quadro supplementar da
urina Erico Aagusto de Oliveira e do qua-
dro sUpplemeutar da arma de artilharia
Antonio Carlos Brandão, por antiguidade

quadro suplementar da arma de arti-
lharia Folinto Aleito Draga Cavalcante e

• ia arma João Carlos Menna Barreto, Enrica
dó Andrade Neves, Juvenal Antonio do
Souza e Joaquim Ignacio Baptista Cardoso,
por merecimento

A Majoros o major graduado da arma
.Augusto Gonçalves da .Silva e os capitães,
do quadro supplemen'ar da arma da arti-
lharia Luiz Maria do Beaurepaire Pinto Pei-
xoto, do referido quadro da arma de eme.
libaria Jose de Asds Brasil o da arma
Eduardo de Oliveira Lima, Manoel Joaquim
Machado, Alfredo Ribeiro da Costa e Pedro
irArtagnán da Silva Moncla,ro, por antiglii-
;lado .; João Manoel de C•mpas,o Souza, Epi-
phanio Alves Pequeno, Raymuado Nunes
Pereira, • Mareos Antonio Telles Ferreira,
Joaquim Barbosa Cordeiro de Faria e do
quadro supplernentaa da arma de em,,e-

•Miaria Alfredo Oscar Fleury de Barros, por
merecimento._

I • Na urina. do iufantaria:	 .	 ... -
A coronais, os tenentes-coroneis do qua-

dro supplamentar da arma ' de artilharia
Antonio Constardino Nara' e.alo quadro espo-
e ai do extincto corpo de estado-maior Lauro

I Sodré e Alvaro Lopes . Machado, por antiani-1 dado; o coronel graduado da: arma João Pa-
checo de Assis e os tenentes-coraneis da
arma Cypriano Alcides e Pedro Manoel Go-
mo; Carneiro, por merecimento

A tenentes-coronels, os majores do quadro
supplementar da arma do artilharia, Falis-
horto Piá de e do quadro especial
do extincto corpo de estado-maior Saturnino
Nicoldo Cardoso, Adolpho Carneiro da Fon-
toura, Victor Gaillobel e José Eulalio da
Silva Oliveira, por antiguidade; e da arma
João Eniygdio Ramalho, Alfonso Dias Uru-
guay, Olymplo Agobar do Oliveira e Benja-
min .da Cunha Moreira Alves e do quadro
supplementar tia armado enganharia Aris-
titias do Oliveira Goulart; par merecimento;

A majores, o major gra,luado da arma
Numa Ponmilio Brandão e os capitães do
quadro supplamentar da arma de ar 'Aliaria
Inaocencio de Barros Vasconcellos, do r.rd-
rido . quadra da arma do infantaria Abey-
lard de QUil'04 -e da 'arma Thcodoro GJII-
çal vos Guimarães, Pamphilo Gurriti Pessoa,
Christian° Frederico Buye,", José Augusto
Pereira Leito, Duarte de Alleluia Pires, José
Aniano Bezerra Cavalcanti, Adolpho José de
Carvalho, Cassiano Pacheco de Mss. por
antiguidade; Alfredo Leão da 'Silva Pedra,

' Patina° Jo53 da Silva Rosa, Luiz AC2,aCiO
.1.eyrand, José Capitulino Freire Gameiro,
Trogilio de Oliveira, Ma aoel Onofee Moniz
Ribeira, .105.9 Martins dó Avila, Tudo Soares
Neiva de Lima, Francisco Raul Estillac Leal,
Antonio Pereira Leitão da Silva e dio quadro
supplementar da arma de infantaria Ra-
phael de . Menezes e Carlos Cavalcanti de
Albuquerque, por merecimento.

, Na arma de engenharia
A coroneis, o coronel graduado do corpo

especial da arma Agricola Ewertoa Pinto,
por antiguid tde, e os tenentes-coroneis da
arma João José de Oliveira Freitas e João
Teixeira Maia, por merecimento

A tenentes-coroneis os majores do quadro
especial da arma Olavo Ottoni Barreto
Vianna e da arma José da Silva Braga, por
anti g uidade.. e Cindido Mariano da Silva
Rondoa, por merecimento ;	 ..

Amajore3 os capitães do quatro sapple-
montar da arma Affonso Fernandes Mon-
teiro, do quadro especial da arma Joaquim
Marmie g da Cunha e da arma José Pantoja
Rodrigue.?, e João .Tosé de Campos Curado,
por antiguidade, Rubens do Monte Lima,
Marciano de 01k-eira e Aval, João Mariot,
Victor Eduardo Rozsanny, e do quadro sup-
plementar da arma de . cavallaria Eduardo
Monteiro de Barros, por merecimenta.

-----,

• SECRETARIAS DE ESTADO
A

Ministerio daiustiça e Negocio3
• Interiores

Expediente de 3 de agosto do 1903

omEcTontA DO INTERIOR

'como alunino.int .araYgratuito, :quando liou-
ver.va ga, o inerbir Lindorf Cal Vet Brandão.

—Solicitaram-se providencias do Ministo-
rio da .Fait.nda:

Ein'additamento ao aviso de 2 de abril
ultimo, afina de ser o • Thesouro Federal au-
torizado a pagar, por conta do deposito que
é obrigado a fazer o director do Collegio
Paula Freitas, a gratificaeão que; no mez
de julho proximo findo, compete ao bacharel
Augusto de Mello Rocha, ha qualidade do
delegado fiscal interino junto ao referido

• Em additamento ao aviso de 10 de marc.')
do corrente anno, afim de que a Mesa de
Renda; de Jaguarão, Estado do Rio Grande
do Sul, seja autorizada a receber o depo-
sito que o director do Collegio Espirito
Santo é obrigado a fazer na Delegacia Fisaal
do Thesouro Federal naquelle Estado, na
conformidade do citado aviso, e a pagar,
por conta do mesmo deposito, a gratificação
que compete ao Dr. Faustino José Correa,
delegado fiscal do Governo junto ao anuindo
coll3gio.—Deu-se conhecimento ao De. Faus-

. tino José Corrêa.
Re2iterieiento de,spacliado

Joaquim José do Oliveira. representando
cOntra a administração do Collo-eia Diocesano
do Sigrado Coração do Jesus, em Uberaba.
—Indeferido.	 •

Dia 4
Accusou-se o recebimento do cinco livros

e tres cadernos, os quaes conteem declara-
ções dos estrangeiros que hão acc ;itriram• a
na,turalizacão de que trata o decreto n.58 A.
de 4 de dezembro de 1839, livros e cadernos
que acompanharam o oleio n. 708,-de 27
de julho do 'corrente anuo, do prefeito do
Districto Federal.	 .

—Foram concedidos ao Dr. .Adolpho -
mije ,: Barbosa, substituto da Faculdade de
Direita do Recife, GO dias de licença, em
prorogação, para tratar da sande.

• •
Ministerio da 'Justiça e Negocios Inte-

rior— Directoria, do Interior — ia Secção —
Rio de Janeiro, 4 de agosto do 1938 — Cir-
cal sarr.

• governador do Estado do Amazona.
—Enviando dez exemplares do folheto que
contem o•decreto n. l.8r5, do 20 de dezem-
bro do 1907, e as respectivas instrucções
sobre a remessa de obras impressas á Bi-
bliotheca Nacional tio Rio de Janeiro, rogo
mandeis dar publicidade aos referidos actcs.

Saneie e fraternidade.— ` Augusto Tar«res
de Lyra.—Identico aos demais governadores
e presidentes dos Estados.

1?e2reritnealos do,p.icitados
Anua da Fonseca Teixeira Palha, ped indo

matricula na Faculdade de Medicina da
Balda, depois-do prazo legal.—Indeferido.

Belisario Pernambuco, pedindo providen-
cias afim de que soja cunhada uma medalha
para substituir a que lhe foi concedida o que
se extraviou.— Requeira • ao Ministerio
Fazenda.

Camillo Alberto limite, pedindo matri-
'cala na Faculdade de Medicina do Rio do
.Janeiro, depois do prazo legal.—lndeferido.

Dia 5

Remetteu-se A Recebedoria do Rio de J'a-
neiro, para os fins de que trata o art.- 50 do
decreto h. 3.514, de 22 de janeiro de 1900, a
certidão passada por Francisco do-A, Figueira
do Mello, 2 0 sub-secretario da Exposição Na-
cional de 1908, e que acompanha o requeri-
mento de José Victoriano . de Oliveira Moura
pedindo concessão para estabelecer um bote-
quim emn terreno ao lado da dita Exposição.

ancederam-se ao Dr. Antonio . Austrege-
silo Rodrigues Lima, alienista do Hospicio
Nacional de Alienados,seis mezes de licença,
com o vencimento que lhe competir, na
fOrma da lei, para tratar da nide.
• —Declarou-se - ao delegado fiscal do Go-
verno junto ao Collegio S. Vicente cie Pa,uo,
em Petropolis, que este ministerio resolveu
mandar adniittir no dito estabelecimento



• I
•correspondente ao mez de julho ultimo, do.
pessoal sem .nomeação do Deposito de Me-,'
nora.

Expediente de 5 de agosto de 1.903
• f'(

DIRECTORIA GERAL DE SAUDE PUBLICA

Acctuou-se ao provedor da Irrnandadedej•
Santa Cruz dos Mil:tares o recebimento' do
officio de 1 do corrente. Ay	 •

-Communicou-se ao director geral da con. n
tabilidade deste Ministerio que o Dr..J.
droso, secretario desta repartição, recolheu
aos • cofres .da thesouraria do Thesouro
Federal,' a importancia proveniente do
pagamento das experionclas que,. no Labo-
ratorio Bacteriologico, vão ser feitas sobre o
process ) de desinfecção pelo aAutoformoa.

-Solicitaram-se providencias ao director
geral da contabilidade DO sentido de ser
paga ao inspector sanitario Dr. Francisco
•Aragão, a importando, correspondente aos
8 dias do ordenado do mez de julho ultimo,.
a que o mesmo funceionario te n direito..

-Remetteu-Se ao subs?cretario da Faculs
dado do Medicina o diploma de cirargião
dentista de Guilherme de Moraes.

Requerimentos despachados

Dia 5 de agosto de irOS

Dr. Alfredo Pereira de Azevolo e outros
(20 distrito). -Providenciado.

Jeremias Gonçalves de Oliveira (3 0 distri-
.cto).-Serão concedidos 30 dias.

Visconde do Moraes (3° districto).- Dere- ,
rido de accôrdo Com a informação.

Dias & Brandão (3° districto).-Serão con-
cedidos 15 I lias.

Alvaro da Fonseca Moreira (4° districto)..
- Queira ccmparecer á secção de engenha-
ria.	 •

Candido Manoel Fernandes (4° districto).'
-Serão concedidos (50 dias.

Heitor Pinto da Silva (5° districto). -De-
ferido do accôrdo com a informação.	 •

Manoel Domingues Villar (5° districto).--;.
Não póde ser attend ido.

Alfredo Julio Lopes (5 0 districto).
rido.

Manoel Alves Ribeiro (7° districto).
Idem.

Maria C. Garcia . do Lemos (70 districto).-.
-Não pode seo attendido.

José Ferreira de Rezende (7° districto). -
Idem.	 •

José. Placido de V. Reg) (7° districto).
Deferido.

aliathilde Joras Fortuna (7° districto);
Idem.

Raul de Barros lIenriTies."--Certifique-se.
Arthur Moreira. - A questão já. está ,af-

feda, ao juiz dos foitos da Sande Publica.
Ai-lindo Carneiro Luz. - Deferido.

--
rotura DO DD:TRICTO FEDERAL

A remoção dos 1° A supplentes de delegado:
Dr. Jeronymo Maxim° Nogueira Ponido, do
8' distrieto policial porá o 5° e Dr. Ataliba
Corrêa Dutra, do 5° districto para o 8°, foi
ordenada por acto de 1 do corrente mez e •
não de 4, como por equivoco foi publicado.

• Ministerio das Relações
• Exteriores • •

Cópia-3, seeçã.o-N. 74-Rio de Janeiro.'
-Ministerio das Relações Exteriores,. 5 de
moio do 1908.

Sr. Ministro- Em additamento ao- meu
aviso n. 202, de 26 de dezembro do anno
proxinm passado, tenho a honra do remeti:-
ter a V. Ex,_ a inclusa .cOpia do officio n. 8,"
de 10 de março proximo- findo, que mo fqi
dirigido pelo Considadd Brasileiro te YO.,
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Agosto - 1903

, Requerimento • despachado
José Estanislaiu Barbosa da Silva, pedindo,

novamente, que lhe seja concedida medalha
. de - distincção de 2°. classe.- Mantenho os

.	 despachos anteriores.
Mudem.

Expediente de 5 de agosto de 1908

DIRECTORIA DA JUSTIÇA

Autorizou-se: .
O general commamdante superior da

guarda nacional no Estado do Rio de Ja-
neiro, a conceder guia de -mudança para
esta Capital, onde pretende fixar residencia,

•ao 2° tenente da 2e bateria do 3° regimento
de artilharia de campanha- da guarda na-
cional da comarca de Cantagallo Henrique
Halfeld Junior ;

O coronel commandante superior interino
da guarda nacional no Estado de Santa Ca-
tharina, a conceder guia de mudança para
esta Capital, onde pretende fixar reSidencia,
ao alferes Attila Watton, daCioniatca da ca-
pital daquelle Estado;	 • ,

O coronel commandanto superior interino
da guarda nacional no Estado do Rio Grande
do Sul, a conceder guia de mudança para
esta Capital, onde protende fixar residencia,
ao tenente da 2° companhia do 43° batalhão

.de infantaria Oscar Propago, da comarca de
Cruz Alta, naquelle Estado.

-• -Cencederam-Se ires mezes, em provo-
• .gaçã;c) do prazo legal, para prestar compro-
inisso e entrar em eXereicio de seu pcsto, ao
tenente da guarda nacional no Estado de
Alagóas, Jaco''1) de Carvalho Azevedo.

• -Declarou-se ao delegado fiscal do The-
sOuro Federal no- Estado do Amazonas, em
resposta ao oficio n. 31, de G de julho findo,
que João Craveiro Costa nã.o tem direito á,

• gratificação do. cargo de promotor interino
do departamento do Alto Jurua, no periodo
de 1 de janeiro a 12 de fevereiro do 1907,
'visto ter,sido nomeado pelo respectivo pre-
feito, quando a: nomeação competia ao juiz
de districto, conforme foi decidido pelo aviso
de 7 de março do anno passado, dirigido ao
delegado do Governo .Federal, em alaná,os.

• -Foi concedida a licença do dons mezes,
ao sargento quartel-mestre da Força Poli-
cial Francisco Machado Dias, para tratar de
sua sande onde lhe convier.

Remetteu-se ao juizo da l a preteria,'
para os fins convenientes,. cópia do termo
do nascimento, lavrado a bordo do paquete

' nacional Csai•d, relativo a uma creança de
nome Dulce, filha de Creio de Almeida Mi-
randa e sua mulher Elisa 'Augusta de Mi-
randa, na,turaes desta Capital..
soo,

Requerimentos despachados

Drs. Olyntho Deodato dos Reis Meivell.s
e J. Miranda Lima.-Mantenho o aviso de
6 de agosto do anno proximo findo.

• Feliciano do Souza, cabo ordenança da
Força Policial.---Indeferido.

Arthur 'Povoas Pinheiro, 2° sargento
• Joã,o José do 'Andrade, anspeçada ; Manoel
Raymundo da 'Silva; Maximiniano Manoel
'Francisco AlVe3, Eufrosino Pereira dos San-
tos e Carlos Medronho de Vasconcellos, sol-
dados ; todos da Força Policial.-Deferidos,
na conformidade dos avisos expedidos nesta
data ao cominanda,nte..

•:4'.	•.:

, Expediente de 4 de agosto de 1903
, DIRECTORIA DA CONTABILIDADE

I.-
- Solicitaram-se do Ministerio da Fazenda
os seguintes pagamentos no Thesouro; Fe-
deral : •	 •
- De 50$, fornecimentos feitos a esta Sede-

-taria de Estado em junho ultimo ;
t. De_1:733$875, salarios vencidos pelos ser-
miga 4 Escola, Polatechntea e auxilio aoo	 .	 .

perteiro da mesina escola em julho ultimo;
De 2:889$, salarios vencidos p2los guardas,

Serventes e trabalhadores do Museu Nacional
em julho ultimo

De 3:160S910, folha dos serventes da Facul-
dade de Medicina e aluguel da casa do Por-:
teiro da mesma faculdade em julho findo

De 200$, gratificação que comp.:te ao
amanuense interino daFaculdade de Medi-
cina em julho findo ;

De 1:505$, gratificações o salarios do pes-
soal do Instituto Benjamin Constant
julho findo

De • 1:530.030, folhas do pessoal de no-
meação ao director do Instituto Nacioaal de
Surdos-Mudos, relativas a julho findo

De , 200$, gratificação, que CJM pote ao
alienista adjunto da Colonia, de Alienados em
julho ultimo

De 80$, salarios vencidos pelo servente
da COrte da Appellação orá julho . ultimo ;

De 59$, indemnização ao porteiro da Corte
de Appoltação par despezas por elle pagas
em julho ultimo ;

De 31$503, indemnização ao porteiro do
Supremo Tribunal Federal, de despezas
miudas, feitas com o mesmo tribunal em
julho ultimo -

Do 8:847711, folha do pessoal encarre-
gado das turmas suppletnentares do Inter-
nato do Gymnasio Nacional, relativa a
julho findo ; •

De 350$, aluguel, relativo a julho ultimo,
da, casa em que enodem), o commando su-
perior da guarda nactonal ;

Do C00$, salarios vencidos pelos serventes
da Directoria Geral de Saude Publica em
julho ultimo ;

De 73:428$048, material adquirido pelo
Corpo do Bombeiros no mez de junho ultimo;

Do 203$G00, gratificação que compete, em
julho ultimo, ao Dr. Oscar Frederico de
Souza. por ter servido na cadeira de phy
siologia primeira parte do 2° anno da Fa_•
cuidado de Medicioat desta Capital

Do 350$, aluguel de • casa do director e
quebras que competem ao escrivão do Tutu
nato do Gymnasio Nacional em julho ui_
timo ; .

'De 270$: fornecimento o collocação de vi-
drá3 em diversas •dependencias • do edificio
o cupado por esta Secretaria de Estado

Do 533$50j, fornecimentos feito i para
as obras realizadas no editicio da delegacia
do 2° District° Policial, nos mexes de abril
e maio. ultimas

De 3:977$, fornecimentos feitos it Inspo-
otoria do Serviço de Isolamento é Desinfec-
ção em junho ultimo

De 83$959, gaz consumido pelos Tribunaes
do Jury no segundo trimestre do corrente
anuo ;

De 313400, obras executadas nos predios
em que funceiona	 delegacia do 4. 0 distri-
cto	 •,

Do 330$1u8, gaz consumido pela Faculda-
dd.de Medicina desta Capital no segundo tri-
mestre do corrente anuo; .

De 34$80Q, objectos de expediente forneci-
dos ao serviço eleitoral desta Capital • .

Do 03$ mensa,es, ao cabo de esquadra da
Força Policial deste District°, Antonio Ma-
noel Francisco 'de Oliveira, reformado por
decreto de 30 de julho ultimo.

-Solicitou-se concessão dos seguintes ade-
antamentos: •

• Ao chefe de secção da Directoria Geral de
Saude Publica, Olympio Niemeyer :

De 4:405$200, para °ocorrer ao pagamento
de pessoal jornaleiro • fixo e do administrati-
vo do Lazareto da Ilha Grande, correspon-
dente adia.° ultimo

Do . 2: 341$497, para pagamento aba. pessoal
sem nomeação. do Hospital Paula Condido
'em julho -ultimo ; 	 • .
..Ao thesoureiro da. Repartição da Policia

,(;) de 1:490$. vara ocçorrer go • pagamento,*
,



•.
I. A industria de refinaçal de assacar

tem tido, nos unimos tempo.s • um notava/
daseirvolvansnto, graçts - ao patriotismo e á
satedoria do Governo Japouez, que rala
cessa do prodiaalizar •Ihe uma protecção
continua e beneaca.

Este justo anoio, reunido aos pacientes
eaf,rçaa dos industriaes japanezes, tem dado
resultados verdadeiramente aatisfactorlas.

O Japão de ho:e, nascido daS sias prosarias
forças, elevado á categarila de grande e po-
derosa nação, sente necessidade do viver
sobre si p lasmo, de crescer o de impor-se ao
()ocidente pola . extensão e pelo progresso das
suas industi ias e pela grandeza de sou c ma-
mareio, como •impoz-so ao respeito e á
admiração universal, pela tactiea e pela
.bravura de seus soldadas. E para isso nada
lhe falta, nem iniciativa, nem energia o nem
habilidade. Grandes refinarias estão em
vias de formação, e, outras, já em plena acti-
vidade c floresconcia,, são consideralas como
emprazas de brilhante futura. Dentre ellas,
a mais importante é a Dai Nipon Sugar Re-
linery Cantoria, linMed, que gira co:n um
capital do onzo milhes de yens ou libras um
iiiilhão e cem mil (1.103.000). Essa compa-
'adila, que está estabelecida em Tokio, á mar-

• gem de arn dos braços do Sumida,emprega nas
, suas ofilcinas 03 melhores e mais aperfeiçoa-
dos a•pparelhoa, 'produzindo todas as quali-
dades de asaucar .refiaado, necossarias ao
'consumo interior e préferidas Pelos paizes
importadoreaa Não. se pado Precisar a 'cifra
'da .produação dessa. refinaria, porque sua.
installaçáo não está :ainda completamente

koharna, rectificando um engano commet-
atido lie QffigiO 15, da 30 de agosto do
anuo Paasado, que tambem, por cópia,
acompanhoU o supracita,do aviso. Tenho a
honra do reiterar a V. Ex. os protestos da
minha alta estima e mui distincta conside-
ração.— Rio Branco.— Ao Exm. Sr. Dr.
David Campista, Ministro de Estalo dos Ne-
goeios da Fazenda.—Conferi, G. Pecholt.—
Visto, Toscano Brito.

--
Cópia de cópia — Consulado do Estados

Unidos do Brazil Yokohama 30 de agosto
de 1007 — 3a sução n. 15.

Sr. Ministro — Em additameato ao meu
oflkio n. 8, do 3 do julho proximo passado,
tealio a honra do , remetter a V. Ex., em
seaarado, uma pequena caixa contendo duas
amostras de aasucares. A amostra n. 1,
rapresenta, pouco mais ou menos, o typo do
Java 14, que é o assucargerahnente erapre-

•gado nas refinarias japoaczas. O seu prça
vaxia entro 13 e 14 shillings, par picul ou
ao kiloa. Outras qualidades procedentes ilaa
Philipinla, da Allemanha, da Austral, etc.
etc., são tarnhem !r etidas aqui, mas em nie•
por quantidade. Os refinadorea do Toldo
queixam-se dastante do tapa 14 de Java,
cujo rendimento não é o mesmo de ha
guns annos atroz.

Demais o enfardelamento, que é feito em
em grosseiros sacccs de palha eatrançada,
deixa muito a desejar. No dizer desses
mesmos reanadores, em igualdade de eir-
cumstancia, alies preferirão sempre o assu-
car de urna pulverisação mais grossa, e
ace,ondicionado em urna embaIlagem mais
cuidadosa.

As outras amostras são de assucares do
Para, para aqui exportados a titulo de ex-
periencia, que, infelizmente, não deu bom
reultado.	 •	 .

Esses assucarea, além de não serem lim-
pes, deram um rendimento muito inferior
aos de igual typo . de Java ; e o cheiro dos-
agradavel, que nelles se nota, se conserva
mesmo depois de refinado.

Os nossos fabricantes não devem perder
de vista este exemplo, e para que alies se
°rimem sobre este ponto, é que remotto a
Y. Ex. a,a referidas amostras.

terminada. Entretanto, desde o primeiro
anuo em que ás suas achinas começaram
a funccionar, que ella distribue 20 % de di-
videndo aos seus accionistas. Das possessas
ja,poaeza.s, sómente a ilha Formosa produz
assuca,r em arando escala. O Governo tem
procurado fomentar o cultivo da canoa no
sul do Japão, mas os resultados obtidos têm
sido, relativamente, pequenos. III. A impor-
tação do amuem' no correr do armo do • 1900
se elevou a yons:-23.725.000, equivalentes
a 2.372.50J. Em tão elevada cifra as Indias
Hollandezas figuram com yens: 19.993.000,
vindo em seguida a Allemanha, que expor-
tou yens: 1.901.400. Se compararmos a im-
portação de 1936 com a de 1935, que attingio
a yens: 13.706.000, 'verificaremos um usou-
goivo atraimento, que em grande parte deve
ser attribuido ás isenções e •privilegios do
que goza a industria de refinação de as-
sacar, á qual, .como já disse, o Governo
dispensa urna constante e proveitosa soli-
cituda. Emquanto a importação do assa-
car bruto alcança elevados algarismos, as
entradas do assucar refinado diminaem
dia a dia, e dentro em breve desa,pparecerão
totalmente das esta,tisticas oaficiaes.

O Japão que. durante longos annos, foi tri-
Dataria das refinarias estrangeiras, tornou-
se hoje um grande exportador de assucar
refinado, tendo conquistado, depois de urna
baila luta com os seus concurrentes de Hong-
Kong e outros loga,res, alguns dos mais'im-
portantes mercados da China, sem contar a
Corda e a Mandchuria, que offerecom um
facil campo de acção ao seu commercio e
sua industria,

Em 1903 a exportação de assacar refinado
foi de yens 70.00, o em 1936 alia se elevou
a yens 1.560.000.

IV. A tarifa aduaneira do Japão soffreu
unia modificação quaai radical depois da ul-
tima guerra.

Pela nova tarifa, que .consta de 533 ar-
tigos divididos em 19 grupos, arcada annual
das Alaualegas do lmperio é avaliada em
m tis de 40 Milhões de yens. .

Os direitos de entrada, por 60 kilos de
assacar, são a para os mascavos e masca-
vinhos, de yens 1,65 e yens 2,25, e para os
brancos, de yens 3,25 o do yens 3,50.

03 mancares classificados ab Lixo do typo
15 da escala liollandeza gozam de uma taxa
espacial, quando são destinadcs as refinai ias
do paiz, e que reduz o imposto aduaneiro a
menos da metade do estabelecido na resae-
ativa. tarifa, .á elevação geral dos direitos
não attinge os productoa das nações que
gozam aqui, de tarifas proferenciaes.

Não obstante, a Allemanha, a Inglaterra, e
a Fran), apezar de entrarem na lista dos
paizes mais favoraveis, digo dos pa,izea mais
favorecidos, concluirará accórdo com o
Japão, nos quaes as duas primeiras obti-
veram para os seus assucares as seguintes
taxas:

Typo de Java 415 a 20», yens 0,748, por
60 kilos.

Typo do Java, acima do n. 20, yens 0,827,
por 00 kilos.
• O elevado imposto do consumo instituido
dura,nto a guerra, foi prorogado por tempo
indeterminado, visto continuarem as nacos-
saladas orçamentarias.

Este imposto é o seguinte: la categoria
(por 60 kilos) yens l a o 21 categária, (por 60
kilos) yens 1,60, mascavos e mÁcavinhos
38 cathegoria (par 60 kilos) yens 2,20 e
4a cathegoria (por 60 kilo) yens 2,80,
brancos.	 •

V. São estas, Sr. Ministro, 'as informações
que me parecem de natureza a interessarem
os nossos fabricantes de assucar.. 	 •
• Si mais tarde fór iniciado uru Serviço re-
gular de navegação entre o 'Brazil e este
pau; . empregarei ,. todos os meus esforços,
que espora ',serão secundados , pelos agril

• Agosto — 1908 Za.3S'
.weatsi

cultores de Camuos e do Norte, para creai.*.i
no Japão um vasto e lucrativo mercado 4(22'
assucar e outros productos bra,sileirosji
As minhas esperanças se apresentam sob o,a'
melhores auspicios. Já o Congresso Nalai.,1
cional votou urna subvenção para uma,'
linha de vapores directos, e os refinadorea
japonezes mostram-se animados da melhor
boa vontade a nosso respeito. Além disto 9
consumo tende a augmentar de anno a annoa
o com olle a exportação de assacar reli •
nado.

Convém, todavia, antes de realizar quara
quer negocio, agir com grande prudencia,:
afim de evitar o caso auccedido aos assucarea
peruanos. -

OS lavradores brasileiros deverão en-
viar a este Consulado ou directamente ás
refinarias, amostras de todos os typos de -
amimares suseeptiveis de serem exportados
e, em quantidade suficiente, para que se
possa proceder a experiencias do rendia
monto, de caia do perfume, etc.

Os assacares' brancos deverão ser incluida
nessas remessas, porque, estou certo, os ro-
finadores dapi farão justiça á sua suPerio",
ridade.. •

E que. Java, a temivel concorrente, em
vez de ser considerada como uni obstaculo
á realização dos nossos projectss, soja pelo
coatra,rio, francamente admittida, como uni
incentivo, como um estimulo para o des-
envolvimento de um .trabalho metlaalico e
persistente, unica, fonte de onde poderemos
auferir uma larga e duradoura prosperi-
dade.

Antes do concluir, cumpro informar a.
V. Ex. que o yen corresponlo a 1$(30J,
cambio de 15 dinheiros.

Tenho à, hoara do reiterar a V. Ex. os
protestos da minha respeitosa consideração.
— Moino Santos Situa. Eun. Sr. Barão do -
Rio Branaa, Ministro de Estado das Relações
Exteriores. Confere, C. Araujo. — Con-
forme, Gregorio do Anzara/.—Conaeri, Canipoe..
Moura. — Visto, Toscaria Brito.

Ministerio. da Fazenda
Por titulo de 4 do corrente, foi nomeado

Manuel Maria de Sant'Anna para o loga,r do
collector de rendas faderaes em Pirajuhia,
Estado da Bahia.

— Por pJrtaria da mesma dataoforani
concedidos tres mezes do licença com ven-
cimento, na fórnut d t, lei, ao 20 escriptir-
rario do Thesouro Federal José Augusto
Corréa, para tratar dó Sua salada onde lha
convier.

Circular n. 23 — aárnistorio da Fazenda,
em 6 de agosto de 1903.

Na eonformid.i,de do despacho proferido
por esto ministerio sobra telegramma
Camara, Municipal de 8, Jo5.0 d'El-Rey, do
14 do mm proximo findo, declaro aos Srs.-
chefes das repartições de Fazenda, para sou
conhecimento e devidos • effeitos, que fica
prorogado por mais seis rimes o prazo para
o recolhimento da mo eda. de cobre.—Da eis(
Campista.

Directoria do Expediente do Thesoura
Federal

Requerimentos es li

Pelo Sr. Ministro : • ,
José do Fraltaa Machado, pedindo licsnç.

para frequentar, por 30 dia, o Laboratoriá
Nacional do Analysos, afim de conhecer d'
material technico da mesmo. — Indeferido.;

Instituto Historie() o CfccgraPhico do Braa •
zi/, pedindo entrega d,o -.beneficio do quo-
tas de loterias, vencido -no 'mez do ju1119
-proxi mo '-fl adO askittorizesse a entrega,, dg

	accôrdo com o parecer,	 . •	 •
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Santa Casa de Misericordia .da cidade
do TurVo, Minas Gerares. , por seu iproeura-

: dor nesta Capital, idem, idem referente
a 1° semestre. do e :rente anao.:—Entre:
gue-se, de a,ceórdo com o parecer.

• Sant t"Ciasa de Mi ericordia da cidade do
Ulierala., Mistas ex0r3.0 n, idem, idem, idem.
s•Entregue-se,' de accôrdo com o parecei..

--
EXPEDIENTE DO SR. DIRECTOR

Dta 6 de agosto de 1008

• Sr. inspestor a Alfandega do Rio de
Janeiro

N. 739 — Commusico-vos, para os devidos
as, que o-r. Ministro, attendendo ao que

. requereu a Santa Casa de Misericordia desta
Capitai, por seu provedor o Dr. Miguel

• Joneulin Ribeiro de Carvalho, resolveu, por
acto de'31 de julho' proximo findo, autorizar
o despacho; livre de direitos, nos termo: do

29 do art. 20 das Ru:liminares da Tarifa,
dô material constante da inclusa relação.
.destinado á assisteneia hospitalar,. serviço
funerario e do Recolhimento dos Orphãos, a
cargo da requerente, com exclusão, porá],
dOsiivros impressos.'

N. 740 — Communico•vos, para oi devidos
•efleitos, que o Sr. Ministro, • attendondo .ao
que requereu a Santa Casa de Misericordia
;desta Captal, por seu provedor o Dr. .Miguel
Joaquim Ribeiro de Carvalho, resolveu, poe
acto de 31 de julho proximo findo, autorizar.
i) despacho, livre de direitos, 'DOS temes do
A 2D do art. 2° das Preliminares da Titrir-a,'
dos artigos constantes da inclusa relação.
vindas de Nova-Yorls pefo vapor '1'ennyson 'e

- destinados ao gabinete odontologico e pisar-
macia dohospital, mantidos pela requerente..

• - N. 741— Communieo -vos, para' os devidos
fins, (pio o Sr Ministro, ottendendo ao que
solicitou o Ministerio da Industrio; Viação e
e Obras Publicas enraviso n. 183, de - 27 do,
julho proximo .findo, resolveu; por *acto do
29 do mesmo mez, autorizar o despacho,

-livre de direitos, de ires calx ss contendo co
ros, photogravuras e estampas, .Vindas de
_Nova York pelo vapor. .Vo:laire e destinadas á.
Directoria Geral de Estatistica.	 •

N. 742e-Communico-vos, para os devidos
„fins, 'que o Sr: Ministro. attendendo ao que
solicitou o presidente do Estado de 'Minas
13eraes no officio. encaminhado com o da

stielegaela Fiscal no mesmo Estado n. 114,
de 13 de julho. proXimo findo, resolveu, por
'acto de.I do 'corrente, autorizar o despacho,
livro de direitos, nos termos do § 35 do
art. 2°, combinado com o art. 5° das Pedi-

„ninares da Tarifa,. de 1.000 carteiras esco-
lares constantes da inclusa relação, ene )m-
asendadas pelo mesmo governo e vindas
de Nova York.peloka,por Hanseat.

. 1 —Sr. director da Casa da Moeda :
.• N. 81 —De accordo com o despacho do

...Sr _Ministro, de 31 de julho ultimo, exarado
officio da Delegacia Fiscal do Thesouro

',Federal no Estado do Maranhão n. 83, de
'20 de junho proximo passado, rogo vos di-
gneis de providenciar no sentido de serem
'impresso§ nesse- estabelecimento os titalos
i.substitutivas.das apolices da divida publica,
extra,vialas, as. 299.208 o 293.209, emit•
tidos em 1870, do -valor nominal de 1:000$
:cada uma, do juro do 5 %, e pertencentes a
• joaquim Pereira da Silva.

—Sr. director da Recebedoria do Rio de
janeiro	 .	 •-•	 • .	 -

N. -79—Communica-vos, para os fins con-
, venientes, que o Sr. Ministro, pós' despacho
•de 3 do corrente, .exarado no aviso do Mi-
;nisterio - da, Justiça e Negocios. Inferiores
-a. 2.235, de 31 de julho proximo finda
•.tra,nsmittindo o officio, por cópia, em que o
juiz de direito da la vara civel declara que'

gonimissão que tem de proceder a exame
;aios livros dos cartorios dos ta,belliães
notas desta Capita/ póde iniolar Seus tritba-

lhes como e quando entender, resolveu au-
tbriiar-vos a designar o> empregados que
devem constituir a dita commisSãa. 	 • ”
• —Sr. inspector de Seguros. :

N. 131-11emetto•vo>s para os fins conve-
nientes

' 
03 inclusos papeis relativos Os pron..

toldas do juiz da l a vara commercial do
Distrieto Federal e do juiz federal da 1° vara
no mesmo districto sobre levantamento de
deposito de 200:0e0s-• feito no Thesouro pela
Companhia Geral - de Seguros e á cassação
da autorização para fuaccionar em seguros
terrestres e maritimos • e de vida, dada á
Comaanhia Mercaria aos quaes se referem
os VOSSO3 officios as. 214, de 22 de maio e
241., de 3 de junho do corrente armo.

—Sr. presidente da Cansara Syndical dos
Corretores do Fundos Publicos do Rio de
Jameiro •

N..135s--Communico•vos, para os fins con-
venientes, que o Si. . Ministro, attendendo ao
que propuzestes em orneio a. 50, do 1 de
julho ulterior, resolveu,. par despacho de
29 desse mez. autorizar-vos a intimar a
firma'. Cano Ponto Comp. a elevar a
230:003$ o deposito feito no ThesonroFe-
cloral para garantia de suas operações de
cambio, de accôrdo com o disposto no art. 19,
§ 1° da lei a; 589; d3 31 de dezembro
de 1898.

OUtl'OS110 VO3 communico, na conformi-
dade do citado despacho do Sr. Ministro, que
aquela firma deve cessas. a emissão dos
cheques a que vos 'referistes, os gimes não
podem 'ser usados parafraosmissão de di-
nheiro de uma praça do paiz para o estraax-
geiro, mas . tão somente para movimento de
contas correntes em uma: inesma praça.

N. 130— Relativamente ao objecto de
vosso officio sem numero, de 17 do mez pro•
ximo passado, tratando .do .pagamento
lottras não satisfeitas por Nanes de Sá,
Comp., ` communico-v03, para os devidos
fins, 'haver o Sr. Ministro resolvido, por
despacho do 1 do corrente, ,agaardar a deci-
são judiciaria, que os interessados deverão
provocar, para effectuar a quem do direito
o pagamento de toes lettras, visto serem as
reclamações apresentadas em quantia supe-
rior á caução feita-no Thesouro Federal por
aquella firma para garantia das suas opera-
ções de cambio.	 • s	 •

—Sr, tabellião João Roquette Carneiro de.
Mendonça
• N. 137— De accôrdo cbm o despacho do
Sr. Ministro, de 31 de julho ultimo; profe-
rido sobre o processo iniciado pelo aviso do
MiniSterlo da Industria, Viação e Obras Pu-
blicas n. 74, de '14 • de dezembro de 1906,
peço-vos providencieis para que seja envia-
do 'ao Thesouro um tra dado da escriptura
lavrada. em 15 de julho do anuo passado,
em notas desse cartorio, de . permuta de ter-
renos, em Jacarely, entra a Fazenda Nacio-
nal e-JoSé Rodrigues Chaves Baptista.

—Sr. delegado fiscal na Balda: '

N. 171—Devidamente apostillado, -incluso
vos 'devolvo o titulo de montepio de D. Da-
nira Barbosa Albornoz de Freitas, transinit-
tido com o vosso officio n. 130, do 11 de ju-
lho ultimo..

— Si'.' delegado fiscal no Maranhão :
N. 90 -2 .Dec1aro-vos, para os devidos fins,

de accôrdo com o despacho do Sr. Ministro,
de .13 de, junho -ultimo, proferido sobre o
vosso officio'n. 143, de 23 de maio anterior,
que o Tribunal do Contas, segundo commu-
nicou em officio n. 450, de 25 de julho pro-
ximo findo,-. julgou Monco e suliciente
fiança; no valor. de 200$, prestada pelo colle-
dor das rendas federaes em Tury-assú, nesse
Estados-Vento Cardoso de Oliveira, enj gas-,	 -	 -	 —	 -

raia tia de sua responsabilidade e. da de soas
propostos . e constitaida por uma Caderneta.
da Caixa  Esonomica ; com o. deposito de igual
quantia, de propriedade do mesmo reSpon-
sarei.

— Si':: delsado fiscal em Mosto Grosso
N. 57 — Declaro-s-o°.

'
 para os devidos ef-

feitos, que o Sr. Ministro. por despacho de
1 do corrente,' resolveu indeferir o requeri- .•
mento, transmittido com o vosso officio us Is,
de 4 de junho ultimo, em que Accylino Xa-
vier Monteiro reclama contra' a vossa de-
eiSão.julgando prescripta a divida de 557$197,'
proveniente de meio soldo de seu par, o te-
nente Cassiano Xavier Monteiro, relativo ao
Periodo de 15 de outubro de 1891 a 4 do
março de 1900.	 .

— Sr. delegado fiscal em S. Paulo :
N. 481 — Afim de que informeis a re-

speito, conforme resolveu o Sr. Ministro;
por despacho de 31 de julhoproximo
incluso vos remito, em original, ó requeri . -
mento, transmittido p3la Secretaria da Jus-
liça e Segurança Publica d ssse Estado, no
qual o preso Josá Maria de Souza, - ex-escri-
pturario dessa repartição, recolhido á cadeia
dessa capital, reclama:contra, acto que at-
tribue a essa delegacia fiscal.

Directoria das Rendas Publicas
EXPEDIENTE DO SR. DIRECTOR

• Me 6 de agosto de 1008

Sr, delegado fiscal em Sersipe:
N. 6 — Tendo o escrivão do paz de Campo

do liritto, nesse Estado, Fiorentino Rodei- •
gues de Mesquita,. alle,o.ado em defesa ao .
;lutá de infracoão encaminhado Com o vosso -
officio sob n. 11. de 10 de fevereiro ultimo,
que os livros que lhe foram apprehendidos,
tinham as respectivas verbas do pagamento
do seita as gumes haviam sido raspadas
pelo seu 'antecessor Ez2quiel de Oliveira
Noronha, que para este fim . o'itivera, em
'confiança, do mesmo autuado D3 ditos livros,,
sobre pretexto de precisar encerrar algumas
escriptura,s, convem .que presteis os neces-
sarios esclarecimentos acerca da proceden-
do de semelhante allegação c, bem 'assim,'
que informeis qual o nome do juiz quo ru-
bricou os alludidos livros. 	 .

— Sr.. delegado fiscal do Thesouro
Estado de S. Paulo:

N. 51 — Communico-vos: em resposta ao
vosso officio n: 55, de 9 de julho ultimo, que
a Directoria do Casa da Moeda entregou si
administração da Estrada de Ferro Central

.do Brazil. com destino a essa repartição.
cinco volumes contendo a importando de
100.000$, em estaiapilhas do sello adhesivo,
cujo recebimento . acoimareis a esta dire-
ctoria.

—Sr. director da Impreasa Nacional :
N. 41 —Remetto-vos o incluso processo re-

lativo ao oficio de 12 de julho proximo findo,
em que o juiz federal na secção do Estado
de Minas Geraes pede uma eallecção de leis,
federaos e um exemplar de cada uma das
obras impressas nessa repartição, afim de
que a respeito presteis as necessarias infor-e
mações.

— Sr. superintendente da Quinta da Bo's
Vista :

N. 4—Para que se possa dar solução ao
requerimento em que João da Costa Pereira. :,
dotrim pede em aforamento o terreno situa-
do á rna. do S. Christovão, canto da do
Pedro Ivo, nessa Quinta, recommendo-vos,
de ordem do Sr. director, que informeis em
que condições está alugado o mesmo terreno
q. si o respectivo aluguel' tem -sido pontual. _
'measte paga	 .
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Annos

1908 	
1907 	 • .

Volumes. Toneladas

850.82212.031
12.550 802.200

CARGA „DESPACHA)A

Segunda sucção da Altandega do Clara, 2 de julho
Jeronymo de A. átaranhao.

do 1008. — O chefe, Ira-ncac- O a

ata-fera
,	 	

Segunda Sub-Directoria das Rendas
Publicas

a- Sr. collector das rendas federam no mu-
niciplo de S. Fidells:

" N. 6—Communico-vos, do ordem (16 Sr. di-
rector e em resposta ao vosso officio do 21
de julho ultimo, que a Directoria da-Casa
da Moeda entregou á Administração dos
Correios do District° Federal, com destino

1 a essa repartição, um volume contendo a
I importando de 3:030$,.em estampilhas ao
, sello adhesivo, cujo recebimento accusareis

, a esta. directoria. Outrosim que, em vistaI
do grani° stock de eitampilha,s existentes

i nessa repartição, foi o vosso pedido nau-
I sido á importando, supra.

i	 — Sr. collector das rendas federaes no
I municipiO de S. João da, Barra:1

N. 19 — Cummulico-vos, de ordem do
Sr: director e em resposta ao vosso officio

• de 23 de julho ultimo, que a Directoria da
Casa da Moeda entregou á Administração
dos CO:TCiOS do District° Federal, com des-
tino a essa repartição, um volume contendo

importancia do -350$,•em estampilhas do
sello adhesivo, cujo recebimento acousareis
a esta directoria.

"Recebeiloria do Rio de Janeiro

Airaiddeg-a, do Coará

Deptonstraçao 'da renda arrecadada por esta repartição no mez de junho de /90e,aja., - iqr	 comparada  com a de igual. mez de 1907

DIFFERENÇA.

	 À'

1i1907	 Para mais Para , onenoÁ1
•

Importação
Ouro 20 0/,,, etc 	 66:864$954 133:021$952 .... •..-...
Ouro	 2 0/0 ,	 sobre cereaes 	 1:050.3565 1:635a390 •	 271$175
Papel 	 117:465:,;253 202:030$330	 	.

Entrada, sabida e estadia de navios:
Imposto de pharóeá, ouro  • 200$000 20)000

•	 Imposto de docas, ouro 	 242$022 229$472 3$1,n0
Addicionaes 	 •	 14$144 0A30 .8$014
Interior 	 3:093$488 4:000,P20 	
. Consumo
Taxa 	 19:362,a970 35:803330 	
Registro 	 U*00 51000 40$000

Renda com applicação especial c
Fundo de resgate do papel-moeda 	 422300 501377 	

' Fundo de garantia idem.. 	 0:007$104 16:941$182 	
Deposito. 	 e	 •	 • 	 •	 845;5035 1:209$750 	

-?10:505$305 300:87133 322$330

_._
• - DIÁRIO 0ÉPI9IAL.

	
Agosto — luoa

1908

66:150$009

85:474$07

1:002$73.:

1G:500$360

139$077
: 937s013
423,3815

.

177: 034$107

•:"‘
•

n•n••••••

Sr. director, geral de Contabilidade da
Marinha.

N. 3.619 —Em resposta ao vossa officio
n. 729, de 15de maio ultimo, e de conformi-
dade com o parecer do Conselho do Almi-
rantado emittido em consulta n. 217, de 4
de junho passado. declaro-vos, para os fins
convenientes, que a ajuda de custo dos ofil-
does que regressam das commisSées de em-
barque será igual a dois quintos (2/5) da re-
spectiva gratificação de posto, e que os °fil.
ciaes nomeadas para servir na flotilha de
Matto Grosso terão direito ao abono da im-
portando correspondente a um mez tombem
da respectiva gratificação de posto para,
despezas de representação.'

Sr. chefe da Commissão Naval na Eu-
ropa..

N. 3.020 —Em solução ao vosso officio
n. 973, de 25 de junho ultimo,declaro-vos que
resolvi acceitar o olferecimento da Mar-

' -41epnills "Wireless Telegraph C. pondo sua

Regueri»ientos despachados

Dia G . de agosto de 1008.

boiningos Rodrig• nes Barrosa—Insére,va-se
a penca de agua voluntaria e cobre-se S2.1D

multa, nos termos da decisão de 17 demarco
de 1890. .

Officie-se á Directoria do Contencioso
quanto a 10á3 1904.-

Miguel Pereira —.V sub-directoria. •
Companhia Mercado Municipal.—Pague o

11aposto em cobrança.
Pereira & Martins.—Idem
José do Paula Vinagre & Comp.—Idem

idem,.
Antonio Joaquim Ribeiro.— Satisfaça a

exigencia.
Secundino José de Jesus Brandão.—Pague

o imposto em cobrança.
Mutila Francisco Niederberger.—Aguarde

o lançamento a que se está procedendo.
Valente & Sa.—Inscrevam-se: Imponho a

multa de 50$, 1103 termos do art. 41 do de-
creto n. 5.142, de • 27 do fevereiro de 1904:

Oliveira & Silva. — Intime-se a firma a
vir no prazo de oito dias requerer a:transa
&renda, findos os quaes volte o processo
para ulterior deliberação.

Adriano Vai de Carvalho. — A' sub-dire-
ctoria.

Dr. Rdefonso Brant do Bulhes Carvalho.
— Proceda-se na fôrma do parecer.

Luiz de Carvalho Perdigão.—Pague o im-
posto em debito e junte o conhecimento do
mesmo.

João Augusto Pereira. — Annulle-se a di-
vida constante da contra-fé junta e fficie-se
á Directoria do Contencioso no sentido do
ser extrahida, nova certidão para o predio
D. 13.	 . .

Manoel Claudio Pinheiro. — Pague o im-
posto em cobrança. • 	 :

Antonio Gomes da Fonseca.—Inscreva-se.
Imponho a multa de 50$ nos , termos do ar-
tigo 44 do decreto n. 5.142, de 27 de feve-
reiro de 1934.

escola de Liverpool á disposição do áovernO1
Brazileiro ; assim, podeis facultar ou pov..:
mittir seguir os estudos do telegraphia, sem;
fio a toOdo o pessoal que desejar se aperfeia
çoar nessa especialidade.

Sr. 2.° -procurador da Republica, no Disa)
tricto Federal.	 •

N. 3.021 -- Accusando recebido vosso oflaj
.cio n. 132: de 1 do corrente, agradeço-voa:

cárnmunicação Tia me fizestes de haver-
des reassumido o exercicio do cargo de 2.*;
procurador da • Republica no District° Fe.;
dual:

Expediente de. 1 de agosto de 1908 -
Ao Sr. Ministro da Fazenda, solicitando'

Pagamento do 707$700 á Companhia Mo-,
gyana de Estradas do Ferro (aviso n. 525)4

—Ao Sr. Ministro da Industrio, Viação o'
Obras Publicas, pedindo a expedição do suas,
ordens para que ao major Antonio deAlbu-
querque Souza. delegado da Direcção Geral
de Engonharia junto ao comma,ndo do 7° (lisa', 4

tricto militar,, o aos seus auxiliares seja
franqueado o telegrapho -officiol emquanto.
durarom os trabalhos que teem em anda...!
mento no Estado de Matto Grosso.

—Ao Supremo Tribunal Militar, remettenj;
do papeis em que Faustino Gaspar Gonçal-
ves pede segunda via da patente que lhe
conferiu as honras do 'posto do tenente o.
bem assim da sua fé de oficio, afim do que
seja passada certidão da mesma patente; o
para consultar com.seu parecer, papeis em.
que o 1° tenente Aristides 0/ymplo de Sano e
paio pede reconsideração do acto presidalaj
cial do 13 de julho de 1900, que o ma,ndoi,i,
aggregar .4 arma do infantaria.. 	 - • "

Ministerio da Marinha
Por portarias de G do corrente:	 .
Foram exonerados:

.O 1 0 tenente Mario Pereira Pinto Galvra"o
do cargo de assistente do cominando da flo-
tilha de Matto-Grosso ;

O 2° tenente Arthur Murtinho do cargo
de instructor da Escola de Aprendizes Mari-
nheiros do Estado do Maranhão..

Foi nomeado o 2° tenente Haroldo Reis
para exercer o cargo de instructor da Escola'
Modelo de Aprendizes Marinheiros do Es-
t do do Rio Grande do Sul.

Expediente de G de agosto de 1908
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• Regverimentos despachados

Dia á do agosto do 1008

Theedoro da Costa e Silva, 2' tenente, pe-
dindo transferencia para una dos corpos de
Pernambuco.— Indeferido, á vista da infor-
mação do Estado Maior.

Armando Teixeira da Moita Bacellar, pe-
dindo entrar para o quadro dos cirurgiões
dentistas.— Aguarde a publicação das in-
strucções para a admissão.

Ministerio da Industria, Viação #
Obras Publicas

•••
-	 •	 •	 •
— Ab direetor commandante	 Collegiu•

111 andando- wverbar hoS"
tos do sargento Vicente - ido Paula Oliveira,
de quem trata o seu officio de 3 de junho
lindo, a circumstancia de ter elle, quando
destacado no forte de Gragoatá, empregado
em proveito da instrucção militar- em una

•norpo (là guarda nacional as suas horas de
lazer. .
- — Ao intendente geral da • Guerra

• • Approvando

A deliberação que tomou o director do
.k1rsonal • de Guerra' , 'de alafto • Grosso ..do
ladquirir administrativamente a materia,
prima e diVersos 'artigos necessarios
abastecimento do almoxarifado do mesmo
arsenal ;	 •

A renovação do entrado celebrado com
• Virgolino Martins !..oimbra para o arrenda-
'fiánto de um predie- de- sua propriedade,
.atim de servir de enfermvia militar em

Luiz Gonzaga.
— Ao chefe do E sto.(lo Maior do Exercito:

. Declarando que nesta data se manda tran-
car a matricula; do atinou da Escola de
Artilharia e Engenharia aspirante Mario

- :Augusto . do Nascimento, conformo pediu

" Mandando:
r . Averbar nos assentameatos do 2° tenente
Nilo Cairo da Silva o que a seu respeito
consta -do attestado que acompanha os pa-
peis que se- enviam, passado pelo major
.Tosé Carlos Lamaienère Teixeira, quando
commandante do u.n contingente do exer-
cito embarcado no vapor . 8. &deado? . em
1894;

Elogiar em oi'dem do dia o tenente-coro-
nel Fernando Seteinbrino de Carvalho. com-
mandante do 2, batalhão .de engenharia,.
pela campetencia e dedicação que tem inani-
estalo na direcção technica -do serviço de.

eoustrue{fao-do ramal ferro de Cruz Alta a'
lj uhy.

Nomeando o 2 , tenente . Armando Protasio
Vieira de Andra te para servir c-onio ins•tru-
etor de aluirmos do Gymnasio Anchietá do
'Porto Alegre, som prejuizo,. porém, do ser-
viço militar.

_Lia 3
Ao presidente do Tribunal de Contas: •
Consultando sobre a abertura ,do credito

do 0:035$500,parapagameato ao amanuense
aposentado do extincto Arsenal de Guerra
de Pernambuco Anthino Alfredo de Car-
valho; .

Remettendos, conforme pediu, a demons-
tração do credito de 427:721$133, para pa-
gamento do soldo vitalicio a 220 volun-
tidos da pa,tria. •	 .
.—Ao Superno Tribunal Militar, Temet-

tendo, para 'Unhar na consideração que me:
reeerem, papeis em (lua o 2 , tenente Julian°
Nines Travassos pede que sua antiguidade
de praça seja contada de 7 de novembro
de 1890.
-1 —Ao chefe do Estado Maior do Exercito
•. Concedendo licença ao so!dado reformado
Manoel Ferreira dos Santos,. •incluido no
Avio de Invalidos da Patria, , para residir

'Ii5:;u do estabelecimento, na Capital Federal.
Declarando:.

• • Que fica sem effeito. a _transfercocia do
20 tenente José da Silva Passos do 15 0 para
o . 9 0 batalhão de infantaria,. determinada
em aviso de 20 do mez findo; 	 . • .
• Que nesta data se manda trancar a ma-
tricula do alumio da Escola de Artilharia e
'Engenharia • 1°.. tenente Faustino Lourenço

•Bascos, 'conforme pediu. 	 •	 •
• Nomeando instrutor militar dos alumnos
clo Gymnasio de S. Bento do Rio, de 'Janeiro
o 2' tenente •Mie'uel de Castro Ayres.	 •_ • ,	 ••

Directoria Geral da Contabilidade
• •

Expedis 	 do . diá4 de agosto de 1908. •

Ao Ministerio da Fazenda foram solici-
tados OS seguintes pagamentos:

De 67$300 a Leuzinger & Comp., forneci-
mento á bibliotheea deste ministerio, em
junho ultimo (aviso a. 2.817) ;

De 1:035$180 aos mesmos idem a. emfa
Swretaria, em junho ultimo (aviso D. 2.818);

De 252:900.000 á Companhia Moyana
Estrada de Ferro e Navegação. jura (lo 10
semestre ckste armo da linha do Jaguára
Ara.guary (aviso D. 2.849);

De 230502 a Luiz Macedo, fornecimento á
Estrada de Ferro Central do . Brazil, em ja-
nei CO ultimo (aviso o. 2.850);

De 2:5$030 á Imprensa Nacional, publica-
ções para a mesma em janeiro a março
latimos (aviso o. 2.851)

-De 513$200 a Gonçalves Castro & Comp.,
fornecimento mi -mesma em março ultimo
(aviso n. 2.852) •	 - •

De 128$ a . Monteiro-de Darmos Roxo, idem
á mesma em fevereiro ultimo (aviso o.2.833);

De 27e$, a Rezende & Comp., idem á
mesma em janeiro- ultimo (aviso n. 2.85-1) ;

De 80$, a Joaquim Coelho Netto; arrenda-
mento de uma pedreira do mesmo do ja-
neiro a abril ultimo (aviso n. 2.855 1 ;

De 553$714 á Sociedade. Anonyma do Gaz
do Rio de Janeiro, gaz foraecido mi. mesma
co 1" trimestre desno anuo. (aviso n. 2.850)
- De 105's no trabalhador da mesma José

Silveirinha„ trabalho do 35 dias no mez de
dezembro de 1037 (aviso n. 2.8'37)

De 91$ ao servente da mesma, Luiz da
Silva Braga, vencimento de janeira de 1905
(avisou. 2.853) ;

Do 75$3;5 ao pedreiro da mesma Abel
Rabani, vencimentos do novembro de 1005
(aviso n. 2.85)) ;

De 51$350 ao trabalhador da mesma Fran-
cisco Antonio dom Reis, idem de junho do
1005 (aviso n. 2.830).

De frs. 51.405,74 ou 2l:92)$$10 ao canfiio
de 633 • réis Por franco, a Guinle & Comp.,
fornecimento á mes na estrada em junho ul-
timo. (aVISO n . 2.831).

Pia 5

Remetteu-se ao Tribunal de Contas cópia
do decreto á. 7.040, de a) de julho ultimo,
abrindo o credito do 220:000$000 para indo-
innisação ao Goverao do Estado de Sergipe
de igual quantia fornecida ao Governo Fe-
deral para a despeza dos estudos da Estrada
de Ferro Tanbó mi Propriá (aviso n. 108).

• Dia G• .
Ao . Min'sterio da Fazenda,, foram . solici-

tados. os • seg„iiinteá . pagamentos
De 5:200$ à C. Amo Gierth, trabalho para

a. Estrada -de Ferro Central - 	Brazil	 ju-
nhci (aviso" a. 2.833) ; • • , •

De 1):923$145 a diversos, fornecimentos á
mesma em hovereiro, março, junho e julho
ultimo, (replisitado por offiews. lis. 1.090 e 

1. 1.107 (aviso n. 2.835)

De.34:070A19	 idem „á mesma., em ,
fevereiro- 'a labril • ultimos:" (reqnisitadd por
officios ns. 1.094, 1.093;1.111, 1.112 61.113
(aviso 'n. 2.800); .

De 40$000 ti Companhia Brazileira, , U Eles,
ctricidade, idem 3. mesma em agosto. de 1903
(aviso n. 2.807). . „ .

— Manoel Ferreira Serpa, offerecondo . :t
venda ao Governo o prelio situado á rua.
13 de Maio n. 12, onde se acha installada.
Inspectoria, Geral de Illumitiação Publica
pela quantia de 120:000$100. — Indeferido.

ReglicriniClitos despaaiadJs

Manoel Joaquim Fortes, continuo . da
duns io da Estrada de Ferro 'Central do'

pedindo a contagem .do tempo .em
que serviu na Brigada Aguardo
op-ortunidade.

Reinadio Pinto de Oliveira, agente de ts'n
classe da Estrada de Ferro Central do Bra-:
zil, pedindo a contagem do tempo em que
serviu na Repartição Geral dos Telegra,phos.

Aguarde opportuniclade. .

Heleoloro Francisco dos . Santos, fiel (ta •
Estrada de Ferro Central do Brazil, pedindo.
a. contagem de tempo em que sarviu no,
exercito. — Aguarde opp:rtunidade.

Proponentes 3. construcção da Estrada tle
Ferro Central do Rio Grande dó Norte. —
Preferida a proposta de Luiz Soares do Goa-
voa.

--

Directoria Geral da Industria ,

Exp:dieWe do dia 5 de agosto de 1903

Remetteu-se á Directoria .Geral dos Cor-
reios, para informar, a cópia de uni topico
de uma carta do Dr. Buem) de Andrade,
chefe da commissão de obras no territorio
do Acre, referente ao" serviço postal..

Directoria Cerni de Obras e Viaclo

Expediente do dia' de agosto ds 1908

Eqediu-se aviso mi . directoria da Estrada
de Ferro Central do Brazil - autorizando
p5r á dis2osição do =Mandante do 2 0 ' ba-
talhão de engenharia unta locomotiva o seis
carros de-lastro.	 •

Ministerio da Industrio.; Viaçã,ô . e Obras
Publica:. Directoria Geral de Obras 1 > ubli-
eas-1° secção—n. 08. Rio de Janeiro, 6 do
agosto de 1908. .	 .	 .	 .

Tendo este . ministerio -resolvido encarre-
gar ao 2) batalhão do engenharia, sob vosso.
commanlo, do reconhecimento o exploraçãb
da linha que, partindo de. Caceguraoi a. São
Boda, passando par Povinhos S.- Luiz,
como tamborilda revisão dos estudos da.
linha de ItaquY a S. Borja, assim o declaro
para vos.b coabeeimento e neee:sarios
t .s.

&tule e fraternidade.--M. Calmon.

Ao Sr. tenente coronel Fernando Setena-
briuo de Carvalho.

&DMINISTRAÇXO DOS CORREIOS DO DISTRICT() -
FEDERAL E ESTADO DO 1110 DE JANEik0

Por "portaria (le O do' corrente, foi mui..
tada em 200$. a Cómpanhia ()Mond Atistrick.a.-
de • Navegastone por haver transgredido o
disposto no art. 272 do Regulamento PcstaD
vi gen .0.	 -• t— • -

• .



TRIBUNAL 'DE CONTAS.
&deus de pagamento

'^ • • Ordens ^de pagamento, sobre as quaes
i proferiu despacho de registro, em 6 do cor-
/	 "'ante, o Sr. Dr. presidente deste tribunal.:
f

	

	 Ministerio da Justiça e Negocios Interiores
--Avisos
^-N. 3.682, de 4 do corrente, pagamento de
,1:000$, ao Senador Lauro Meller, de ajuda

- de custo
, N. 3.673, de 3 do corrente, idem de 59(4,
da folha dos salarios dos serventes do juiz
de direito, em julho ultimo
• N. 3.643; de 1 do corrente, idem de réis
1:90¥00, idem das gratificaçóes que com-
petem ao commando superior da Gnarda
Nacional, desta Capital, em julho ultimo

N. 3.641, da mesma data. idem do 225$:,
ideIn idem, ao pessoal subalterno do mesmo
eonlmando, no mesmo mez
^ N. 3.6W; da mesma data, idem de 503,,

idem dos &alarias dos serventes dos doas
cribunaes do jury. em julho. finde ; 	 •

N. 3.659, de 3 do corrente, idem'de 450;ie
idem dos serventes do Sapremo Tribunal
Federal, em julho fiado

N. 3.658, da mesma data, idem de
(:73242.5,7 da folha suplementar ^ do pessoal
administrativo e docente do Externato do.
Gymnasio Nacional, cai jati!) ultimo

N.11.94e, de 1 do c'oiTènte, ideni do 3:020;:s
'da fútil t dos engenheiro e empregados que
trabalharam no escriptorio de obras deste
ministarb, em julho findo

N. 3.588, de 30 de julho, idem de 24:550,$
ti() Senador general José, Gomes Pinheiro
^Machado, de ' ajuda de custo de 1893 e de
subidias dos poriodos de 18 a 31 de dezem-
bro de 1591, de 1 a 22 de janeiro ; de 12 t10

-3111iu a 528 de agosto de 1&,2; de 1 de julho a
25 de setembro de 189t3: de I a-31 de outu-
Iro do 1891 e de 1 de fevereiro a 31 de
março de 1902.	 • •••

Ministerio da Fazenda :	 • • •
Aviso n. 64. de 1 de agasto, pagaMento

410,187590 ao inspector de fazenda Carias
Proenç'a Gomes, de gratificação pela fiscali-
ração da confecção do notas na Casa da
Musda.	 .

O(fiel03:
N. 32.,da Delegacia Fiscal em S. Paulo, de

PS de abril finde, credito de 71'4500 áquella
delegacia, para pagamento da resiituiçio
devida a Arthur Nogueira & Comp.

N.685 da Casa da Moeda,de 26 de maio .de
pagamento de 1:452322,a diversos, de for-
hecimentos áquella repartição, em março

-` Exe.reicios findos :	 •
Requerimento de Amaro da Silveira, pa-

Pamento de 70e,de gratificação por serviços
éxtraordinarios, que deixou de receber em
19)7.
'	 Ministerio da, Guerra :
• Aviso n.518,de 30 do julho, pagamento de

!..5:000,:l; a Joaquim Anesio Cintra da Silva, de,
fornecimento de 170 mappas fi Bibliotheca
ao Exercito, no corrente atino.

DIARIO DOS TRIBUNAES
Cap te de A.ppellação

. •• •	 EDITAL
Faço publico que o julgamento da Appel-

!ação Civel n. 748, appellantes Antonio Paes
outro ; appellados D.^ Fra.ncisca, de Mi-

randa Reis Monteiro Tapajós e seus filhos,
(era legar na sessão da Primeira Camara
no dia 10 do corrente ou fias seguintes.

Seeretaria . da .Cérte de Appellação, riu
6 de agoto tio 1968.—o impedimento .^do
gecretario, o oficial Eonrilue "SI-andei-1v.

, Sessão da r Primeira Camara, em 6 de
.	 agosto de '1908

	

Presidencia do Si . ....-dejendiarpader. 	 Afonso
de illiranda—Sedetário, o Official''Henrique
:Wanderlcy	 • •	 '

Compareceram os Srs. desembargadores
Dias Lima, Tavares Bastos, Montene,;,ro,
Ataulpho de Paiva, Enéas Gaivão, .Gama e
Sousa, e Dr. Moraes Sarmento, procurador
geral do distriéto.

JULGAMENTOS L—•
•liggravo de peliça°

N. 1.315•7-Relator, o Sr. 'desembargador
Gama e Sousa ; aggravante; • Rodrigo Pinto
de Carvalho ; aggravado, Dr. Curador de
Orphãos.—Não tomaram conhecimento do
aggravo, por ter sido interposto fora do

zo, unanimemente.
N. 1.397—Relator, o Sr. desembargador

Tu.Tvares DastoS ; aggravante. Censtantino
Pereira da Cruz Magalhães; aggravado,
Antonio de Sousa Oliveira, socio da firma
A. Oliveira & Comp.—Deram provimento
para que o Dr. Juiz a quo, reformando a
decisão aggravada, torne sem effeito a ma-
nutenção concedida ao aggravado, unani-
memente.

N. 1.393—Relator, o Sr. .desembargador
}Mias Gaivão ; aggravante, Dr. , Manoel La-
vrador; aggrztvado, -José Pires Carrapa-
tozo. — Negaram provimento ao a,ggravo
pelo voto de desempate do presidente, con-
tra os votos do relator, e dos Srs. desem-
bargadores Gama e Sousa e Tavares Bastos.
Designado o Sr. desembargador Ataulpho
de Paiva para redigir o accordão.. 	 •

• sournio	 •
Carla lestemunhasei -

N. 179—Ao Sr. desembargador Dias Lima.
Aggraro de petição	 .

N. 1.399—Ao Sr.- desembargador Mon-
tenegro.

Recurso crime •
N. 228—Ao Sr. desembargador Gama. e

Souza.
N. 229 — Ao Sr. dd,embargador Enias

Gaivão.
EM MESA

Aggraro dc peliçao
N. 1.403.	 •	 '

Recurso de Ibabeas-corpus

N. 226.
Rccurso crime '

	Ns. 217, 219 e 220.	 •
rassa.onNs

.AP peitaça° coMiilercial

N. 495—Ao Sr, desembargador Montene-
gro.

.	 Appeliaçixs ciceis

N. 125—Ao Sr. desembargador Dias Lima.
Ns. 431 e 477—Ao Sr. desembargador Mi-

randa.
N. 132 e 303—Ao Si. desembargodor Mon-

tenegro.
N. 2.933—Ao Sr. desembargador Enéas

Gaivão. •
AppellaçiJes crimes

Ns. 414 e 415—A6 Sr. desembargador
Montenegro.

N. 437—Ao Sr. deseinbargador Ataulpho.
PROCESSO COM DIA	 .

Appellaçc7o rira	 • n "r-
N. 748.

. • ACCORDÃOS ITEL:CADOS

Ns. 930, 240, 379, 151 e 608.

'gostoe-^-- '19'08 • CtI, :SÕ-È

-,ter
Juizo.: da .Segitinda'lll'retóriq:

	

JUIZ, DR. LEOPOLDO	 ESCRIVÃO.,
-•	 • RIBEIRO 'DE‘'ALMEIDÁ

•. •	 Inventario

Fallecido, Joaquim Corrêa
Inventariante, Rosa Angelica da Silveira

Pinto.— Diga o Dr. procurador seccional...
• Justificaçao

Justificante2, Arnaldo Soares Guimarãe,
Errnelinda Ponte, Jose Corrêa de Castro.—
Todas julgadas. por -sentença.

•
Pi.ocesso crime

	

.	 ,
Aidora, a Jmtiça; ré, Lama da Silva^ •

(art. 53 combinado com o art. 52).— Inti-
me-se a accusada, para em 24 horas se do- •
fender,

Autora, a Justiça ; ré, Albertina Soares
(art. 153 combinado com o art. 52).—
Idem.

Autora, a .Justiça; rio, José da Cunha- .
(art. 53 Combinado com o art. '52).— Jul-
ga to por sentença é : condemnado o rio a•
1 anno e 3 mexes 'de residenCia, na Colo-
aia Correccional dos Dons Rios.

Autora, a Justiça ; ré, Alexandrina`Mart:r
da Conceição (art. 53 combinado. com
art. 5 •:).—Julgada improcedente a accusa-
ção e absolvida a ré.	 .
. Autora, a Justiça ; ré, Maria Augusta da
Silva (art. 53 combinado com o art. 52).—
Idem .

Autora, a Justiça ; ré,o, Bernardo Lope'i
(art. 53 combinado com o art. 52).—Idem.

Autora, a Justiça ; rio; Luiz Cabral Ri-
beiro (arte 330, § 1 0).— Julgada improce-,
dente a denuncia e absolvido o No.	 ="^ .

Autora, a Justiça ; rio, Cantidio Fiorenti-
no Lisboa (arts. 303 e 124, § 2°).— Julgada
improcedente a denuncia e. absolvido o réu...

Autora, a Justiça ; rz'o, Joaquim dos San:-
tos Guimarães (art. 204, g 2°).—Subam os
autos ao Exm. Sr. Dr. juiz de direito 'da,
2a Vara Criminal.	 •

Autora, a Justiça ; réo, Felisberto Qaintt-
t i liano Dias (art. 3`)3).—Contlemnado a 3
mezes de prisão cellular, convertidos em
prisão com trabalho.

•
EDITAES

Juizo Federal da Primeira.
Vara

De terceira praça

O Dr. .Godofredo Xavier da Cunha. juiz
fe.detal da l a Vara no District° Federal,
etc.:

Faz saber aol que o presente' edital
lerem ou deite noticia tiverem ou inte-
ressar possa que no prazo de oito dias e no
dia 7 de agosto vindouro, depois da audi-
onda, que costuma a ser elfectuada ao
meio -dia, na 'casa n. 26.da rua Primeiro
de Março, o porteiro dos auditorios trará
a publico pregão de venda e arrema-
tação a quem mais der ,e maior 1inço offee
reeer acima da avaliação o predio e ter-
reno á estrada de Santa Cruz n. 167, perdi();
rado pela Fazenda Naeional a Manoel Pe-
reira Braga na execução gire lhe move, o'
qual O o seguinte : Predio termo, medindo
de frente 7 I% o 20 por 16 m , 25 de fun-
dos, tem na frente duas portas e uma ja-
unia de peitoril éom portadas de cantaria,
O dividido em unia sala, eorreclor, dom quar-
tos e uma . cozinha, • acasa é de-telha vã e
chão, tendo um terrend ao lado, que medo
de frente'29. 1°, 30 por 33 ", 30 de extensão
e 23 metros • na linha dos fundos, O
aberto na frente e no lado esquerdo, onde
confronta coM ó terrenô visinho; no lado dai

:1
 rua da Piedade é fechado por cerca ^de
arame ,farpado e nos fundos por muro de'
tijollos. Avaliados este predio e terreno em

fesiartaefeira^;..'2e
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• :J:200$000, tendo ido á segunda praça
:em o intervallo de oito dias e com o pri-
aleiro abatimento do 10 % • pela quantia de
I:080Q300, e não havendo licitante vae á ter-
ceira praça com o mesmo intervallo o cora o
segundo abatimento de 10 °/,, pela quautia
de 974000. Neste caso será arrematado
pelo maior preço que for offerecido,_sem qiie
em hypothese alguma seja permittida acção
de nullidade por lesão de qualquer aspecie,
tudo• na forma do artigo 283 do decreto
n. 848, de 11 de outubro de 1899. E

• quem no mesmo quizer lançar deverá com-
parecer á praça deste juizo, que terá legar
no ilia e hora acima designados. E para que
thegue ao conhecimento de todos, o presente
edital será publicado .pala imprensa e
afil..o,do no logar do costume pelo porteiro
dos auditorios, que deverá passar a compe-
tente certidão para ser junta aos autos. Dado
e Das ado nesta cidade do Rio de Janeiro aos
30 dias de mez do julho de 1908. E eu,
Alftedo P. Barbosa, escrivão, que subscrevi.
—Godofretlo Xavier da Cunha.

JuizO de Direito da Primeira
-Vara Coutmercial

Dg citaccio com o prazo de 10 dias, aos credo-
es dada.'fil•nia Nogueira Cornêa cf: Comp.,esta-

- Meada cont commercio de ,niantintentos
por atacado . à rua Canzerino Á. 106, pára
(liaram sobro o vedai) de homologaçã'o de
concordata cuja proposta acompanha a per
tiçeto inicial, na forma abaixo

O Dr. Cicero Seabra, juiz do direito da
la vara commercial desta cidade do Rio de
Janeiro etc. - • -. • . -
.. Faz saber aos que o pres3nte edital virem
que, por elle, citara-se os credores da firma
Nogueira Corrêa &Comp., estabelecido: com
o commercio de Mantimentos por atacado,
á rua Camerino n. 106, para, no prazo de 10
dias, que correrão em cartorio do escrivão
que este subscreve, dizerem sobre o pedido
de homologação de concordata, cuja propo*.
ta, apoiada por credores em numero legal;
e,companha a •petição inicial, na qual- pro;'
pb'e a alludida firma pagar aos seus credores
20°/a por saldo de seus ceeditos, pagayeis'
no prazo de15 dias da data da assi,gnatura
do mesmo accôrdo, ficando os mesmos cre-
dores intimados para, no mesmo prazo, re-
rnettercni a juizo, além do seu voto de
acceitação ou recusa, os documentos em que
fundam os seus credites, sendo que os credo-
res podem ser representados por procuração
e um só procurador poderá representar um
ou mais credores sob pena de, á revelia; se
proceder como for de direito, proseguindo-se
nos -deibtals • termes do' processo. E, para
constar, passaram-se o presente edital e
mais tres de igual teor, que. serão publica-,
dos e affixados na formada lei. Dado e passa-
do nesta cidade do Rio de Janeiro, aos 27.
de julho de 1908, Eu, Francis3o de Borja de,
Almeida Côrte Real, escrivão, o subscrevi..
Gicero Soabra. •

citaçlio com o prazo de 60 dias a quaesquer
interessados na 'herança do espolio de Joa-
quim Pereira de Lemos Torres para sciencia

.da penhora feita a requerimento do Dr. Joa-
quim Alves da Silva . ao direito e acçao que
tem o mesmo espolio ao predio n. 9 da rua
Tavares Bastos e verem.se lhes assign.ar

•primeira audiencia- deste juizo que se seguir:
depois de findo o mesmo prazo, os seis dias
da lei para dentro deles offerecerem os 8712.,

• bargos que tiverem, sob pena , de revelia e
lançamento, na fdr2na abaixo

O Dr. Cicero Soabra, juiz do direito da
Ia Vara do Commercio da cidade do Rio de
;janeiro, etc.
1 Faz saber aos que o presente edital,vi-
rem que, por este juizo e cartorio do escri-
a—c._

vão que esto subscreve, processam-se • os
autos de execução de sentena; entre partes,
como exequente o Dr. Joaquim- Alves da
Silva e como executado o espolio de Joa-
quim Pereira de Lemos Torres, do cujos
autos consta o auto do penhora do teôr
seguinte : Aos dous dias do mez de julho'de
1903; nesta cidade da Rio de •Janeiro o car-
toriO do juizo da provedoria par onde corre
o processo do inventario do finado Joaquim
Pereira de Lemos Torres, onde fomoá vindos
nós otliciaes do juizo abaixo assignades
ahi, em cumprimento ao mandato retro, no
rosto dos autos do inventario do finado Joa-
quim Pereira de Lemos Torres, procedemos
á penhora no direito e acção do 'mesmo espo-
lio sobre o predio n 9 da rua Tarares
Bastos, desta cidade, para garantir o paga-
mento da quantia de 26:990$947, importam-
cia do principal, juros , e custas a que ibi
condemnado o espolio do dito Joaquim Pe-
reira do Lemos Torres

'
 conforme a conta

feita pelo contador geral e junta aos refe-
ridos autos do execução que movo ao refe-
rido espolio o Dr. Joaquim Alves da Silva,
betu como os juros e custas que accrescerem
até final execução; tendo sido feita a respe-
ctiva averbação no mandado .que ordena a
presente diligencia. Para constar, lavramos
o presente auto que assignamos e damos fé.
—Manoel Quinlaniria,—Leopoldo Numbells-
berger. Depois .do que se via a petição com
despacho do teor seguinte: Exm. Sr. Dr. Juiz
de Direito da l a Vara Commercial. Diz o
Dr Joaquim Alves da Silva, na execução que
move por este juizo ao espojo de Joaquim
Pereira de Lemos Torres, que, tendo de ser

intimados os herdeiros do ,de ellittS para
sciencia da penhora no direito e acção do es-
polio ao predio.n. 9 da rua Tavares Bastos,
verificou-se o' fallecirnento da unica herdeira
do finjo, sua mãe D. Josepha do Carvalho,
conforme a certidão de' obito junta agora
aos autes do inventario pelo respectivo in-
ventariante (doc. n. 1), deixando os herdei-
ros 'seguintes : I) João. Pereira de Lemos
Torres ; II) Luiza Carulida de Lemos Vian-
na, casada com Josá Luiz Pereira Vianna, ;
III) Aúna Cindida, de Carvalho, viuve.
IV) Aurora Torres Lessa de .Vasconcellos,
casada com Nelson Lessa do Vasconcellos,
representando seu pai José Pereira de Lemos
Torres, fenecido, residentes todos nesta ci-
dade ; V) Delphina Rosa Pereira da Fon-
seca, casada com Francisco Jos:5 Gomos da
Fonseca e Silva • VI) • Justina Pereira de
Moura, viuve, ; VII) Maria Pereira, de 'Le-
mos da Costa; casada com Joaquim Lopes
da Costa ; VIII) Joaquina Pereira de Le-
mos Cunha, casada com . Joaquim de Sonsa
Cunha, moradores no , temo dê Portugal
(doc. n, 2). Portanto, o supplicante requer
a V. Ex. se digne de mandar citar pessoal-
mente os referidos herdeiros residentes nes-
ta Capital e por procatoria dirigida ás Jus-
tiças de Portugal os lá domiciliados, ex.pe-
dindo-se outrosim editaes para intimação de
quaesauer outros interessados na dita he-
rança, para sciencia da penhora feita no di-
reito e acção do espolio ao predio n. • 9 da
rua Tavares Bastos e verem se lhos assi-
gnar na primeira audiencia deste Juizo após
as citações, o prazo legal de seis dias para
dentro delta offereceremes embargos que ti-
verem, sob pena de revelia, Nestes termos
requer as citaçães e a expedição da preca,-
teria e editaes pedidos e E. deferirnento.Rio.
6 de julho de 1908. — O advogado, Eduardo
Oito Theiler. (Esta-sia legalmente sellada..).
Despacho:. Sim. Rio 6 de julho de 1903.—
Ciccro Seabra. Depois do que se via a peti-
ção, com despacho, do teor seguinte : Exin.
Sr. Dr. Juiz de Direito da l a Vara Commer-
cial: O Dr. Joaquim Alves da Silva, na ex-
ecução que Inove ao espolio de finado Joa-
quim Pereira de Lemos Torres, requer
a V. Ex. se digne de mandar passar os'edi-

taes já requeridos para intimação de quilos"
quer interessados na dita herança, desigualal. ••
do V. Ex. o prazo legal de 60 dias. Nestes •
termos, P. deferimento. Rio, 22 do julho dg
1908.-0 advogado, Eduardo Otto Theiler:
(Estava legalmente sellada.) Despacho: Sim
Rio, 24 do julho de 1908.—Cicero Seabra.
Em virtude do que se passou o presente edi,.•
tal pelo teor do qual cita-se a quaesquer
teressados na herança do espolio de Joaquim
Pereira de Lemos Torres, para sciencia
penhora feita a requerimento do Dr. doa-
quim Alves da Silva no direito e acçãO•
que tem o mesmo espolio ao predico n. O citi
rua Tavares Bastos e verem se lhes as- •
siguar na 'primeira audiencia deste Juizo
que se seguir, depois de finde o prazo de
sessenta dias, o prazo de seis dias para den-
tro delles offerecerem os embargos que ti-
verem, sob pena de revelia o -lançamento::
Advertindo que as atidiencia,s deste Juizo sãlr
ás terças e sextas-feiras de cada semana, ás
12 horas da maehã, no predio em que fun:,
mien o Forum; á rua dos Invalides 12 . 108-.
Para constar passaram-se este e mais dons
de igual tear que serão publicados e affixa.-,
dos na forma da lei. Dado e passado nesta'
cidade do Rio do Janeiro, em 25 de julho de , •
1908. E eu, Francisco de Beija, de Almeida
Côrte Real, escrivão, o subscrevi,—Cicera.	 .
Soabra,

Juizo de Direito da primeirCIV.
• Vain..L Coinmercial

.	 .
De convocaçao dos credores dos negociantes:-

Lopes Felgueiras &Costa. estabelmidos eona
negocio de seccos e molhados, contniis.sões e 1
consignações, et rua do Acre n 1 100, para sa
reunirem na sala das .audienciaideste diff 30,
vi rua dos. Invalidos n. 108, no dia 17-do;
corrente mez,:ds 2 horas da tarde, -para di-
zerem sobre o pedido de Itontologaçao de con.;
cordata, ficando-lhes assignada o praso- de
10 dias para, dentro delle; alienarem e pro-..„
varem suas reclamações na fórma abaixo. .

O Dr. Cicera Soabra. juiz de direito da
vara commercial desta cidade do Rio de Jao,
neiro, etc.:

Faz saber aos' que o presente edital virem...
que, por cite, convecam-se os credores doa,
negociantes Lopes Felgueiras Costa, esta-'
belecidus com negocio de seccos e molhados', t'
commissões e consignações, á rua do Acre
n. 100, para se reunirem na sala das audien.;,
cias deste Juizo, no dia 17 do =rente
mez, ás 2 horas da tarde, á rua dos Invalides
n. 108, onde funeciona.o Forinn;. 'para dize-
rem sobre o pedido. de homologação •da cori- • .
cordata, cuja pronesta, já, apoiada por
dores; acompanha á 'petição inicial, na qual
propõe a alludida, • firma pagar aos seus ceo .: , •
dores, integralmente, mas a preso, sendo cr,
1° pagamento a seis meses, do 33 %; o ' . •
2° a 12 mezes, de 33 %, co.  3°. a..18 niezesa
de 34 0/s, a contar da 'data &à que passar
em julgado a sentença' que a homologar;.:
ficando assignailo aos mesmos credores o .
prazo de 10 dias para, dentre delle,• ailega
rem e provarem suas reclamaçães sobre et
mesmo pedido do homologação de conconi
data, sendo que os credores podem ser
presentados por procuração e um só pro-
curador poderá representar um ou mais ,
credores, sob pena de, á revelia, se.precea
der como for de direito. E para .cofistag
passaram-se o presente edital e mais deus do
egual teor que serão publicados e affixadoa
na forma da lei. Dado o passado nesta.cidad
do Rio de Janeiro, aos 6 do agosto de /908.);
Eu, Francisco de Borges de Almeida Côrtta •
Real, escrivão, o subscrevi.— Ciàero Sealma;)

•
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juizo de 1)1,..eitcp dLl Vi-QN-edof,
r-	 ria e Ilesiduos • . •

 rafa com o pra :,o de 20 dias p g ra re+2.7a
e arl'ema!afiro de um terreno (% roa
Muitos, onde existiu o ?wedio n. 	 ter-
tei:cdo a ate jad a Jot1 Pcli:a:ano de* ('as-
1 dito usofructi, c a outra metade a, Al..-
arandre Illagwo de Castilho em p:cna pro
-priedt:de, O a requerimento dos quaes rue O.
, 2rete a o dito terraito ; na forma abaixo

• O Dr. Diogo José . de Ari/irada Machado,
juiz de direito da Provedoria e Residuos
(testi, chiado do Rio da Janeiro. Capital da
Republica dos Estados Unidos do Brazil, etc.
. Faz sabor aos que o preSentJ edital de

praça cem o prazo do 20 dias virem que. o
porteiro.dos auditorlos no dia 25 do agosto
d.o corrente anua, á 4 11 , e 314 horas, do dia,
apé: a audiencia trará a publ:C3 pregão de
venda e arrematação em praça deste juizo o
terreno á, rua Paula Mattos onde existiu o
prelio ri. 28. Um predio de Sobrado da la-
deira de Paula Mattos n. 23, constraido de
tijolo, em mau estado do conservaçio, Me-
•indo o terreno em que está construido
5,,n40 de largura na frente, e coMprimento -
até os fundos que são abertos 98',8, ava-
liado em 3500. Este terreno vac. a praça a
requerimento de Josj Feliciano de Castilhó
usofrtutuario. da metade e de Alexandre
Magno de Castilho preprietario da outra
anotado, tendo sido ouvidos todos os interes-
sados sobre adita venda, que concordaram,
sendo o producto da venda depositado para
ter a apAcaeão que for ulteriormente de-
terminada. É quem pretender arrematar
compareça no logar, dia e hora acima de-

i vignados. E para constar mandei • passar o
presente e mais doas de igual teor, dons dos
qtrtes serão publicados na imprensa diaria e
um allixa,do no logar'do estylo pelo porteiro
dós auditorios deste juizo que passará a com-
petente eerládão para sor junta aos respácti-

• vos autos. Dado e passado nesta; cidade do
Rio de Janeiro aos cinco dias do mez de
agosto do armo do MS. E eu, Fernando
Seara de Oliveira., subscrevi no impedimento
oceasional do escrivão.—Diorp Josi de A u-
thyd Machado.	 •

NOTICIARIO

?Telexramma— O Sr. Presidente da
Republica recebeu os seguintes telegram-
imas:

NITIIEIWY, 5 — Tenho á subida honra de
levar ao conhecimento do V. Ex. que a as-
''sembléa, legislativa do Estado do Rio de Jas
nell'J elegeu na sessão de hoje a sua mesa

z assim co istitatida: Arnaldo Tavares, presi-
'Unte ; Ernesto Rezende, primeiro secreta-
ri Y; José de MOraCS, segundo secretario
Alves Costa, primeiro vice-presidente 'e

' Francisco Marcondes, segundo Vice-presi-
•dente. Respeitosas sau laç6es.—Arncoldo Tu .
'cores.

..Vacnv, 5 --Exultanlo agradeço o contracto
do porto do Recife, just t aspiração de mi-
nha terra natal. —Rosa c Silva, .

RE:mm . 5 — Congratulo-me com V. Ex.
dai nome da commts,-ão pelo acto de assi.

•gnatura do contracto das obras do porto. . do
llccife.

?Respeitosas saudações.—Sprjobe Barcenos,
engenheiro-chefe interino.

e .,PARAIIY13A, 5—Acaba de ser inaugurado o
ettes de Caledello com o cravamento da
primeira estaca, tendo sido solemne á
remonia, 4 •qual compareceram todas as
autoridades federaes e estaduaes, além de
'gra,ade 'concurso de povo e convidados, .

transmtulos em from especial, gentilmente,
celido pela Estrada de Ferro Great Western.

O Exm. Sr. presidente-do -Estado ' se fez
representar pelo 'secretario do . governo.

Em meu nonie c no da commissão, apre-
sento sinceras saudações e felicitações a
V. Ex. re.dstrando mais . este importante
serviço de melhoramento no Brazil..—Adol-
p rw Costa da Cunha Lima, engenheiro-
chore.	 •	 •

5-2ongratulo-me* com V.Ex.
pela alevantada-, idéa da construcção do
cties, no porto de Cabedello, -cujo inicio se
deu, hoje, á 1 hora da tarde, com a devida
solem n idade.	 •

Respeitos ts saudações. — Cunha Junior,
delezade-fiscal.

11 ,11 ;_ositdori r. do "J'Alesouro
Pegam-se hoje, 60 dia util, as seguintes
folhas

-,Qelegades de policia, inspectores urbanos
e «suburbanos, . encarregados das filiam do
gabinete de identificação, montepio civil da
Guerra e do E der:or, pensões, pens -ões pro-
vi orias e praças de pret.

:Çorrolo -7 Esta repartição expedirá
nulas peles seguintes paquetes

'Hoje:	 .

'Pelo Ire. reli, para Santos, Rio da Prata„
Minto GKsso e Paraguay, recebendo im-
ressos até ás 2 hoi •as da tarde, cartas para
o interior até ás 2 1/2, ditas com porte
duplo e para o exterior até ás 3 e obje-
otos para registrar -até á 1.

Pelo Erhangen, para Bahia, Madeira e
Europa, via Lisboa, recebendo impressos (até
ás O horas da manhã, cartas para o inte-
rior até ás 9 1/2, ditas com porte duplo e
para o exterior até ás 10.
; Pelo 1:ceie, para S. Francisco e Santos,
recebendo impressos até ás 8 horas - da ma-
nhã,' cartas para o interior até ás 8 1/2 e
ditas com porte duplo até ás 9.

Pelo Sabái
' 

pára Buenos Aires, recebendo
impressos até ás 8 horas da manhã e cartas
para o exterior até ás 9.	 • .

Pelo Highland 31onarch, para Santa Lucia,
recebendo impressos até ás 8 horas da ma-
nhã e cartas para o exterior até tis 9.

Pelo Corrientes, para Balda e Ilavre, re-
cebendo -impressos até ás 7 horas (bt manhã,
cartas para o interior até ás 7 1/2, ditas
com porte duplo e para o exterior até ás 8.

Pelo Picicreise, para S. João da Barra,
recebendo impressos até ás O horas da ma-
nhã, cartas para o interior até ás 9 1/2 o di-
tas com porte duplo até ás 10.

Pelo l'icloria, • para Victoria,. Caravellas,
Bahia, Sergipe, Penedo e Villa Nova, rece-
bendo impressos até ás 12 horas da manhã;
cartas para o interior até ás 12 1/2 da tarde,
ditas com porte duplo até fi,-1 e objectos para
regi -strar até ás 11 da manhã.

-Pelo Garcia, para Angra, Para,ty, Ubat
Caraguatatub a, Villa Delia, S. Sebastião,

Santas, Cananéa, e .I,guape, recebendo im-
pres sos. até ás 3 horas da tarde, cartas para
o interior ate ás 3 1/2, ditas com norte du-
plo até ás 4 e objectos para registrar até ás2.

Amanhã :

Pelo &turco, para Santos . e mais ' portos
do sul até.. Rio da Prata, ,Matto Grosso e Pa-
ràguay, recebendo impresso8 até - ás 8 lloras
da m_a_nhã, cartas para° interior até ás 8 1/2,_

ditas com porte duplo, e. para o'exterior ate
ás g e objectas para - registrar iaté ás G da
tarde tle•hoje.

Pelo Drazil, para os portos do norte, rece-
bendo impressos até ás 6 horas da manhã,
cartas para o interior até 'ás G 1/2, ditas com
porte duplo até ás 7 e objectos para registrar
até ás O da tarde de hoje.

.Pelo .1layriali, para Cabo Frio, portos do
Espirito Santo e , Caravellas, recebendo int-
pressos até ás 12 horas da manhã, cartas
para o interior até :13.12 1/2 da tarde, ditas
com porte duplo a.té á 1 o objectos para re-
gistrar até ás 11 da manhã.

Pelo Uoilwia, para Santo:, Rio da Prata,
Matto Grosso • e Paraguay, , recebendo im-
pressos até ás 7 horas da manhã, earta:4
para o interior até ás 7 1/2, ditas com
porte duplo e para o exterior até ás., 8 is
objectos para registrar até ás 6 da tarde de
ho; e.

Nota — Saques para Portugal e vaies Fos-
ta,es para o interior, nos dias utois, até ás
2 1/2 da tarde.

- Recebimento do oncomittendas para
Portugal,. Açores o Mad ei ra, ri os mesmos dias,
dis 8 horas da manhã ás 5 da tarde; até a

espera da partida dos paquetes que se desti-
narem . a Lisboa. exce p tuando os da Com-
eagnie Afessageries 'Afaritimes ; e entrega,
lambem nos Mesmos dia,' das 10 horas da
manhã Is 2.da tardo.

nn.,elerat

santa paga da 1111,4erioordim
.-0 movimento do Hospital da Santa Casa
da Misericordia, dos Hospicios do Nossa Se-
nhora da Saude, de S. João Baptista, do No.ssa
Senhora do Soccorro e de Nossa Senhora das
Dores, em Cascadura, foi, uo dia 1 do agasta,
o seguinte

Nacionaes Estrangs. Tola?
Existiam 	 1.101.	 587	 1.691
Entraram 	 	

. 
31	 22	 ; 53

Sahiram 	 	 . 19.	 20	 .	 29
Falleceram; 	 	 2	 4	 o
Existem 	 	 1,114	 585	 '1.699

O movimento da sala do banco e - dc.,s
consilltorios publicos foi, no mesmo dia,
de . 452 consultantes; para os quaes -se
aviaram 532 receitas.

Fizeram-se uma extracção e quatro obtu-
raçUes de denteS.

— No dia 2 :
Nacionaes Estrangs. Total.

Existiam 	 	 1,114	 585	 1.1199
Entraram 	 	 ,,...,.	 10	 3..:,
Sahiram.. 	 	 IS .•	 13 •	 31
Falleceram 	 	 5	 - • 4 
Existem.. 	 	 •	 1,113	 '678	 1.691..	 ..	 .	 .

O movimento da sala do . banco e dos
consultorlos publieos foi, no 'mesmo dia, de
540 consultantes, para os goles se aviaram
626 receitas: - •

Fizeram-se 23 extracOes de dentes. .

— No aia 3
Naetonaes . • Estraligs.

Existiam 	 $	 1,113 .	578 ..	 1.091
Entraram. ... • 	 .	 •	 " " ' • 20 •	 • 57
Sahiram. ; 	 47

:	 • 1	 8
Existem. „.„-... 1.113	 580	 1.093

O movimento da sala do banco e dos
consultorios Publices foi, no mesmo dia, de
841 -constiltantes, Para os quaes se aviaram
878 receitas.

Fiz-eram-se 41 extraeçb'es de dentes.
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Directoria, do MoteoroIogia, d Maor Inlya-SvpuintWpci.O. de Navegação-Serviço meteorologioo nacionaa.M.
Resumo mezeorelogico e ma.gnetico do dia 5 do agosto de 1908 (Qtlarta-feira).

.. .

e
G>
A
Or.,

s.
"I
o
'2
0
te

I,o
P.
AI

1.
o

e
-..:4
Cd

.-2,

47.

08	 Z.:...	 ,,,
14	 o
0 O ...e..-
O g .1

Oss
•Z
o

•A,	 , ,o.., .
.

•

.

Observações feitas tuna
em 24 horas	 q_...

isu, e -7,..	 i; o
(a
-2 ni

3 '
(çkt a ç R o
--.

Horas 7,
a,:,s.
0

cci

.F.s
-,!g
a.El

'A
o01
á'
i'.

45
cd1
eci

O > CEA
Is , a
O •4d 7..	 .
ti	 4°
in	 4

•
71 ! t ....;.„	 •	 ,a	 ,
O,d
CO	 ..,..

Bleteáro'S,

.

Nebulosidade
..-

2 {4 7;
a E to
1.... ^.	 c•
".OEk..3 mi
O E a.,

'P' $.,	 2cea •4	 a
E E	 ;- ..

O	 °)01•	 10	 ,2"..
12...	 '''

2.
c., E
N. '02
0.• O
..1..2

'4r'..'g

ii

o
,.

e.,.	 '2 •
A ..A1.74;

•
E-. Ê.'d,E.1

e.
-' O

mim O mim
,

°I°	 I

,e•

o o o mia) miai

'i

- ..
i a.. 763.93 17.4 12.98 88.0 WSW 1 "	 -. ... Mel ...a amem M.I•1 u.e. mele

2.... 763.94 17.3 13.04 89.0 WSW 1 - -	 • - - - __ - -. ...*
3_ 763.71 17.2 13.13 89.0 WSW 1 .,.. - - - - - - - -

• 4.... 163.57 17.s 13.02 90.0 SSE 2 - ---	 • - - - - -2 5.... 7	 ' 17.2 13.13 89.0 E 2 -... - ... - -- ..... ....

.e.,
2

6....
7....
8,...

763.56
163.88
763.92

17.4
17.4
18.0

12.93
12,98
13.22

88.0
88.0
86.0

W
WS\V
SSE

3
2
2

Encoberto
Encoberto
Encoberto

..	 .
..

Nevoeiro tenue	 baixo

..	 ,,

.•	 -,`;

..,
11 9.... 764.13 18.5 13.81 87.1 ENE 2 Encoberto Nevoeiro tcnue baixo :..'

. R.2 10.... 764.24 19.8 14.42 84.0 NE 4 Incerto ..	 i ••11.... 763.75 20.8 14.13 77.0 N 3 Bom ..
1	 ,,, o
., r.
. o

Ri

12.....
13;...
14....
15....

763.08
762,51
762.06
761.72

21.4
21.0
21.0
20.6

13.92
13.68
13.84
13.97

73.4
74.0
75.0
76 2

SE
SE
SE
SE

4
5
5
6

Bom
Bom
Bora.
Bom

..	 CS .K .ICN

..
•.	

---"..	 •	 ICK.KN

6 - - - 1.70 '- -

'
16, ... 762.10 20.6 14.09 78.0 SE	 . 6 Incerto .. ..,a..

' 74 •
17,„,
18,-

762.18
762.26

20.2
20,2

14.01
14.01

80.0
80.0

SSEI
t,'SE	 .

4
5

Incerto
Incerto

'
..

..

..

.

d". 19._ 762.33 20.4 13.89 78.0 SSE 3 Incerto .. ..
•	 el

ç•
20....
21..„

762.93
762.78

20.2
20 O

13.82
13.80'

78.9
79.3

SE
ESE	 „

2
1

Incerto
Incerto

.

Nevoeiro alto
..,
•	 .

10	 -
10	 -

-
-

-
-

-
-- -

-
4.67

22....
23....
24....

1 762.82
762.88
762.64

19.6
19.5
19.4

14,14
14.25
13.57

83.9
83.9
61.0

Calma	 ',
Calma
NNE

O
O
1

Incerto	 -
Incerto

-

Nevoeiro .alto
. ,
- ,-

10	 21.3
__

21.5
-_

16.5
_-

-
:...

-
i	 1	 .

Aemeone:

.. O C C URRENCIAS

A temperatura mauima 'h:riflem:voo c.'.s be. 39 m. p. e a minima ás 4 bs. á

RESULTADOSMAONETICOS DA ESTATÃO CENTRAL

Declinação do dia 5 -8-1908= .... 90 13' 01" N

'Directoria de Meteorologia, 6 de agosto de 1908- Observações meteorologicas sinaultaneas a O h. m. de Greenwich (9 lis. Olm. a. t. m. do Rio)
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;apitai (Rio)•	 ,	 767,20	 19.9	 14.68	 19.00 

.

Parahyba 	 	 Asunciort 	

t	 mfm	 O	 m/in	 o	 .	 fi0	 r» 1/n	 0	 mim	 o
Relém 	 -" ''	 762.02	 23 .4	 20.94	 26.90	 S.	 Paulo 	 	 .	 767.54	 12.2	 9 07	 12,3(
3. Luiz 	 	 758.63	 28.0	 `• 23.74-	 27.65	 Santos 	 	 16'i.48	 18.7	 12 04	 16:9
Parnahyba 	 -	 -	 -	 -	 28.15	 Paranaguá 	 -	 765.69	 1-1.5	 10.77	 16.5Z
ti'ortaleza 	 	 762.89	 27.2	 20.21	 26.05	 Curityba 	 	 768 93	 5.5	 8.21	 11.3(
Natal 	 	 763.23	 28.2	 18.45	 24.75	 Guarapuava 	 	 765.61	 10.3	 7.84	 12.1(

Recife 	 	 :MI 58	 24.4	 8.93	 24.90	 Posadas (x).... , 	 	 768.70	 8.0	 4.35	 14.0:
roazeiro .	•	 703.66	 24.0	 10.14	 23.00	 Florianopolis 	 .	 765.85	 143	 14.0	 15.5:.
Vaceid	 	 25.00	 Corrienles(x) 	 	 768.30	 10.0	 3.75	 12.0(
kracajn........ 	 	 765.35	 23.6	 17,62	 27.35	 Itaqui 	 	 705.47	 9.4	 8.50	 13.75
)ndina	 	 	 766.80	 23.0	 19,04	 . 23.35	 Por to Alegre 	 	 763.41	 .12.8	 41.06	 16.5i
3. Salvador	 	 766.38	 23.0	 17.99	 24.05	 Santa Maria 	 	 760.84	 10.0'	 9.23	 12.0(
.lhos 	 	 767.08	 26.1	 22.70	 26,83	 Bagé 	 	 -	 " ..	 769.43	 10.4	 7.25	 7.9C
:.'uyabá 	 	 ..",.	 768.27	 22.1	 13.65	 24.10	 Rio Grande 	 	 766.38	 8.6	 8.86	 12.75
Uberaba 	 	 765.69	 19.1	 11.08	 20,80	 Cordoba(x) 	 	 770.00	 8.0	 3.75	 8.0t
Victoria 	 	 766.59	 21.5	 16:27	 21.10	 Rosario (x) 	 	 769:40	 14.0	 5.30	 7.5C
Barbacena 	 	 765.95	 15.8	 10.51	 • 15.75	 Mendoza (x) 	 	 -	 709.60	 4,03.75	 7.5(
tuia de Pára 	 	 '	 Buenos Aires is). 	 	 <.•	 767.80	 6,0 .	 5.09	 -	 6.5(
"Jampinas 	 	 766.42	 15.2	 8.91	 10.90	 Montevideo 	 	 ..	 161.50	 7.0	 6.94	 8.2f.

--- ...	 .,-,.	 „..	 ..,..........
Em Barbacena trovejou ás 8 lis. 11 ms p. e choveu ás 11 lis. p. de tontem.

As temperaturas minimas elas médias da vespera verificaram-se em Buenos 'Aires com 6 0 .50 e em Rosario e Mendoza em
Probabilidades na Capital até amanbil ao meio-dia : Tempo bom. Ventos noi4iiiaes.	 'We	 •
.Até. ás 2 lis. p. não se recebeu mais telegramita-
SOTA-As observações COM este si iinal fx) sãO de , honeem.--CARL5s P. G IIIMARA83, chefe de secção.

Agosto - 100E

-	 .

'	 .
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, MARCAS REGISTRADAS
Ns. 1.;200 o 1.20.7

• Certifico que as marcas pertencentes a
Bromberg & Comp. registradas "na Junta
Commercml de Porto Alegro sob numeres
mil duzentos e seis e mil duzentos e sete,
foram depositadas nesta junta em tres do
corrente, com a folha A Federaçao em que
foram publicadas. Secretaria da Junta Com-

•moreia]. da Capital FedPral, em 6 do Agosto
de 1908. — Honorio de Campos, official maior.

'—'Estavam cofiadas o devidamente inutili-
sada,s duas estampilhas representando o va-
lor de mil o cem rais.)

RECTIFICAÇÃO

Nas marcas registradas publicadas no
Diario Offlezal de 2 do corrente pertencentes
a Franz Ilartmanu Sinale() Aktiengesells-
chaft, onde leens-se as palavras: sede loa-se
vele e Aktiengeseilsahaft, loa-se a'aienye-
seasehaft.

RENDAS PUBLICAS
n211•••n•nnnnn•nn• ..1••••	 ••••••••••-.

ALFANDEGA DO RIO DE JANEIRO

Renda ,dos dias 1 a 5 do..

agosto de 1908
	

1.061:14M63

Idem do dia 6

Em papel..	 148:414727
Em ouro....	 96:34453i	 241::759$206

1.305:901729
Em igual periodo de 1907	 1.518:939¡534

• RECEBEDORIA DO RIO DM JANEIRO

.	 f ilenda do dia 6 de aggsto	 1908

„ Interior 	 	 10:527$610

Consumo

Fumo 	
	

2:60W()0-•
: Bebidas 	
	 2:805$tM

• Perfumarias.-

Phesphoros 	
Calçado 	
	 7:200 00

1:751$000
2:4000

- E. pharmacest-	
1190.000• ticas 	

363:::120• Vinagre 	 	
:500000Conservas 	

1:225$000Chapeos 	 	
0:00%000; Tecidos 	

	

350$J00	 24:324220Registro. 	

Extraordinaria 	
	

45:323,130

•
•Deposito 	
Renda COIll applicação espe-

mal 	
.	 718$380

84000

--------
89:980$670

329:071$201

çán igual xmriodo de l997.1
	

466k372$116.
419:051$871

EDITAES E AVISOS
Camara dos Deputados

DE CONCURRENCIA

De ordem do Sr. Dr. 19 Secretario da
Camara, dos Deputados, faço seiente aos
Srs. interessados que a abertura das pro-
postas para fornecimento do objectes de
expediente terá logar na segunda-feira, 10
do corrente, ás 2 horas da tarde.

Secretaria da Cama,ra dos Deputados, 6 de
agosto do 1908.—José Marta Marra.

I••••••

Directoria Geral do Saude
Publica

INFRACÇÃO DO REGULAMENTO SANITARIO

Foi intimada a satisfazer nesta directoria
geral, no prazo de cinco dias, a multa que
lho foi imposta, ou, findo esse prazo, se ver
processai'.de acciirdo.com o regulamento sa-
nitario

Pela secção do fiscalização das pharma-
cias:

A pharmaceutica Nair Barrão dos Santos,
residente no Caminho dos Piares, directora
technica da pharmacia sita no referido ca-
Minho, multada em 50$, por ter assumido a
direcção technica da pharmacia Leite,, rua
Marechal Floriano Peixoto,nas Neves, Esta)
do do Rio de Janeiro, contra o ifisposto do
art. 209 do mesmo regulamento.

Secretaria da. Directoria Geral de Sande
Publica, Rio de Janeiro, 7 de agosto .de
1908.-0 secretario, Dr. J. Pedroso.

scola de Minas
EDITAL N. 57

•De ordem do Sr. Dr. director da Escola
de Minas, esta secretaria faz sciento que, ate.
O dia, 11 do corrente mez, estará aberto
nesta secretaria a inscripção para o exame
dos candidatos á matricula I10 primeira
armo do curso fundamental, conforme deter-
min s o art. 14 do regulamento do 11 de
maio de 1001.

SOCI\3taria, da Escola de Minas, I de-agosto
de 100g.-0 amanuense, Jay»ze Arayelo Ges-
feira.

•
Policia do District° Federal

O Dr. Antonio Joaquim de Albuquerque
Mello, 1 0 delegade auxiliar de policia do
Districto Federal:

De ordem do Sr. Dr. chefe de 1:oficia, de-
claro que se acha em pleno vigor o edital
desta repartição, datado do 7 de março do
1903 o publicado do accerdo com a Directo-
ria Geral de Saude Publica, o qual prohibe
terminantemente o habito 'perigosissimo das
creanças acompanharem enterros, devendo
ser cassada a carteira do cocheiro que inci-
dir nessa prohibição.
• Ia Delegacia Auxiliar, 16 de julho de 1908.
—Antonio Joaquim de Albuquerque MeUo. (•

•
Directoria, das "Rendas . Pu.
bliCaS do 911liesouro Irederal

CONCURRENCLA PUBLICA PARA O ARRENDA-
MENTO DO PROPRIO NACIONAL A . PRAL4. DO
RETIRO SAUDOSO NS.97-0 99, ANTIGA 4FA-
BRICA DE MASSAS '),EMS. CHRISTOVÃO••

• Por.esta.directoria se declara que, tendo
o Sr, Ministro da Fazenda, em , 30 de.•maie
proximo ;passado, rescindido o contracto de

arrendamento do alladido immovel, do quai
era arrendatario Luiz Antonio do Carmo,'
está, dm virtude do despacho do mesmo
Sr. Ministro, do 10 do corrente moz, aberta j
nova concurrencia publica para o fim acima'
mencionado, recebendo-se propostas até ás
2 horas da tarde do dia 19 de agosto proximo ;
futuro, dia e hora em que serão abortas, !
em presença dos interassados, que cuspas.
receiam, sob as condições seguintes : -

1°
,

As propostas serão entregues na Senão •
dos Proprios Nacionaes, devidamente sei-

' -
ladm cru carta fechada. o lacrada, sem.
emendas, razuras ou qualquer: defeito que
dó legar a duvidas, precedendo-as a apre-
sentação da prova de se achar depositada
na. Thesouraria Geral do Thesouro Federal a.
caução de 100$, para garantia da assigna-
tura do contracto, caução está que o pro-
ponente perderá, em favor do mesmo, si,
preferido, não assignar o contracto ; -

2°

O arrendamento será pelo L'prazo de 9-
annos a contar da data. da assignatura do
contrato

3°

O proponente se obrigará, a fazer todos os
concertos de que precisa o proprio nacional,
e tel-o sempre em perfeito estado de conser-
vação, sob pena de rescisão do contrato e
perda da caução ; . findo o arrendamento, a
entregal-o nesse estado, sem direito á. inde-
mnização alguma pelas benfeitorias que
tiver feito, necessarias ou não, ineluidas
motivadas por exigeneias municipaes, que
tamisem correrão á conta do Mesmo arren-
datario ;

• 4°

O contratante depositará na Thesouraria
Geral do Thesoure Federal importancia
igual á de uns trimestre do arrendamento,
para fiel execução do contrato ; •

5°

O arrendamento será pago por trimestres
adeantsdos, ate' o dia 10 do mez seguinte em
que terminar o trimestre, sob pena do
10$ .,00 de multa, -por dia de excesso, consi-
derando-se rescindido o centrado desde quo
essas multas attinjare a importancia do
150$000, com lauda da caução e sem direito •

indemnizaçao alguma ;

6°	 .
•

A base do arrendamento è de 1:320$ an-
nuaes, sobre a qual versará a concurrencia,

70

O arrendatario não poderá transferir o ar-
rendamento sons prévia autorização do Mi-
nisterio da Fazenda,

Directoria das Rendas Publicas, em 20 (TC
Julho de 1903.— A. P. Cardoso de illenezes 6
Souza, director-interino..

111~1.1.11

AFORAMENTO DE TERRENOS DE MARINIIAS E
ACCRESCIDOS, ONDE SI?: ACRA O PREDIO N. 113,'
DA RUA DE S. JOÃO, EU NlIMEROY, PERTEN-.
CENTE A ANTONIO MADEIRA E PELO MESMO
REQUERIDO .

•
•

Por esta directoria ss declara que, tendo
sitie requerido por Antonio Madeira o afo-
ramento .dos terreais de marinhas e aceres-,

enda dos dias .1 a 5 de
• agosto de 1908
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•• •
chios, •, onde se adia	 predio n
rua do S. João, • em Nithá'y,..porterfcento
aõ 'requerente, e • consthodo dos. ••aSsenta-
mentos do terreno 11. 160, o seguinte
chia terreno, com 00 braças do frente, na
rua da Princeza, e de fundo, para o maligno,
as quepuder aterrar. Confina pelo lado di-
reito com a rua do Princ:pe e marco ito
rumo de 74 grãos para L., no quadrante
2. E., e peló e . querdo com a rua de S. João
e marco ao mesmo rumo do da direita» ;
não tondo cise terreno, sob n. 160, compri-
mento determinado da frente .aos fundos,
podendo haver quem reclame por ter,ater-
rado o do predio n. 113, da rua de S. João,
e] estar, portanto, esto comprehendido na-
quelle,.ja, aforado, são convidados todos os
confrontants e domai; interessados a vir
apresent ar nesta directoria, dentro do prazo
de 30 dias, contados da data infra, os do-
cumentos ou provas, que possuirem, contra•
rios ao mesmo aforamento, findo o qual
prazo, nenbuma reclamação será atten-
dida.

Directoria. clus Rendas Publicas, 22 de
julho de 1003. —A, li . Cardoso de Menees e
Soéeze, tlireetor interino.	 • e
, •

caixa, cid .A.inoi•Lizaçao
Faço publico que a junta administrativa

desta repartição, era sessão de hoje, resol-
veu prorogar, , até 31 de dezembro do cor-
rente • anno,-o pra,io 'de - recolhimento," sem
desconto, das notas do 1$ da 6 a estampas do
2$ da ea, 7a e Sa estampas; de 5. das 8a, 0 1 el

110a estampas . de 10$ das 8a e Oa estampas;
dc 2004; da, Ida estampa, e das de 1$, 2$, 20$,
501', 102$, 200.3 e 50)5 fabricadas na Ingla-
terra.	 •	 .

Caixa de Amortização, 18 de maio do 19)8.

	

inspector, 31. C. de Leito.	 ('

Inapren..ça Nacional
VENDA. DE UMA INIACUINA DE DOURAR.

De ordem do Sr. Dr. director geral faço
publico,para conhecimento dos interessados,
que a,td o dia 15 de agosto proximo vindouro
rocebem-se propostas para a venda do uma
machiai, de doirar, que pôde ser exami-
nada, diariamente, na secção de artes, onde
4er5o dados os esclarecimentos.

As propostas, fechadas, devidamente sol-
Iodas, datadas o assignad.as, com indicação
da residencik dos concorrentes, devem ser
apresentadas nesta secção .a,td 1 . hora da
tarde do referido dia 15.-

A directoria reserva-se o direito de não
acceitar a proposta que, embora mais van-
tajosa que as dos demais concurrentoe, não
consulte aos interesses da Fazenda Nacional.

Secção Central, 23 de julho de 1908.-0
chefe ele secção, J. S. do FilIar Filho.	 (•.

Alfandega do	 de apnélro
EbITAL. DE PI:AÇA N. 32 -

Pela laspect-Oria, da Alfainles,m • dO Rio de
Janeiro se faz público, que &porta do .arnia-
zem do consumo nos dias 18, 2) e 22de agosto
de 1908, ao meio-dia, •se hão de arrematar,
livres de direito e no estado em' que ^se acha-
rem, as 'mercadorias' seguintes : • •

••	 •••	 -
Nercadoria .s existentes no aainazein n. 9

Lote n.1

FMCC dentro de um quadrilátero: 1 caixa
n. contendaestampaS annuácios, vc--
soado bruto 117 kilos •

Idem 1 caixa n ..7 .120, contendo estam-
pas annuncios, pes:m lo bruto 122 kilos; vin-
das do Bremen no-vapor•Lkideltiery,
rogadas em 13 de julho do 1907.

Mercadorias existentes no armazem n. 3
'•	 Lote a. 2

I1W em .um oval : 1 encapado' com uma
Caixa n. 15.120, contendo estampas não elas-
sitioadas, pesando bruto 205 leiloe.

Idem : 1- fardo n. 15.118, contendo evtam-
ptiS não classificadas, posando 137 kilo;
vindos de BTOMC2 no vapor Tybinger, descar-
regado em 21 e 27 de novembro de 1907

Mercadorias existentes no arma7em n. ,4

Lote a. 3

• EL Buvards : 2 caixas as 1 e 2, contendo
pastos de papelão, simples, pesando nos en-
voltorio 3340 kilos ; vindas de Liverpool no
vapor Bessboroug ;m, desJarregid_ts em 12 da
de março do 1008.. •

Mercadorias existentes no nrmazein n. 16

Lote'n, 4
.	 .

FMCC: 1 .caixa n. 4. controlado lopis para
escrever, pesando bruto 152 kilo:s. e lapis de
borracha e madeira, pesando O kito3 e meio;
vinda de Hamburgo 31) vapor Argentimm,
descarregado em 30 de novembro ue 1930.

tOrcadorias existentes no - armazem n.

Lote

' IIS: 1- caixa n. 800, contra lo 2 appare-
lhas cirurgicos não especificados estojos para
viagem com' . preparos. de onarfiro, posando
broto 500 granimos, estojos para viagem
COM preparos de madoira, pesando' bruto
700 granimos, instrinmentos. não especifica-
dos do madeira para cirurgia, pesan
bruto 3.409 grammas e perfumarias, sem
caixas ele papelão, pesando breai 10 .1/2
kilos ; vinda de Hamburgo no vapor Bel-
grano, desearresada em O de setembro de
1907.

Lot mm. O•

113: 1 caixa n. 831, contendo morfumarias
em vidros ordinarios, pesando broto 35 ki-
los; vinda da Hamburgo no vapor B.dgrano,
descarregado em O de setembro de 1907.

•
Lote a. 7

•
OSNI: 5 caixas ris. 12/10, contendo ma-

chinismo movido a vapor para fabrica; vin-
das de Hamboogo no vapor Belgrono, des-
carregado em 9 de setembro de la.07. 	 •

Lote a. 8

IIR„C: 7 fardos ns. 400/406, contendo papel
colorido para encadernação e outros usss,
pesando cada um 167 kilos liquidos e peso
total 1.169 kilos • vindos de Hamburgo, no
vapor Ifelgrano, descai-regados em '0 de se-
tembro de 1907. . - •,

Lote mi,. 9

EISM: 4 caixas .. contendo, peças avulsas do
madeira ordinaria polida, pesando liqu:do
164 kilos: vindas de Hamburgo,' no vapor
Re7grano, descarregadas em 11 de setembro
de 1907. • ,

Lote a: 10.	 .
ABI? : 1 caixa sena numero, coateado cura-

tivos de liste'', -Pesando bruto 80 gram-
mas. 

Idem: . 1 caixa sem numero, contendo fev.-
rarnentas não classificadas para artes e oiti-
chis (moines') pesando liquido 60 kilos
vindas. elo Hamburgo no vapor Belyrano.
descarregadas em 11 •do setembro de 1907.

.Mercidorias existentes no Armazern n. 8
Lote a. 11

RFT: 1 caixa n 9, contendo trincos do
ferro para portas e gavetas, pesando bruto
122 k.los; vinda de New-York no vapor
Ita:ian Fril:ce,docarre ffatla Ca 18 de março
de loas.	 • 0.

Mercadorias existentes no armazena n.. 9
Lote a. 12

• AnC,': 1 lizerica • n. 2, conteado amostras
de ladrilhes.

Costa Pereira aC: Comp.: 1 pacote sem nu-
mero, contendo amostras de tecidos, eai re-
talhos, pesando .com os cartões 2 kilos
vindos de Liverpocl na vayor
carregai() em 24 de agosto do 1007.

• Lote a: 13-
CF-C: 1 caixa sem numera, contendo fo-,,,

lhas de Flandres em laminas, simples, pei-
son lo liauido 60 Mien; vinda do Liverpool
no vapor Tili tn, descarrogala em 23 de ou-.
tubro de 1907.

Lote o. 14
B-FCC: 1 caixa n. 20, contendo tecido .fICS

algodão de pbantasta, branoo o tinto, do •,
mas de 90 ata: 100 gramma4 por metro
quadrado, pcsan lo liquido 201 kilos ; vinda
cie Liverpool no vapor adderon, descatTe-
gada em 7 de outubro de 11•07.

• .	 • • Lo te mi. 15•
CP,7, : 1 caixa n. 3.038, contendo .83 cita-:

pRis de castor lisos ; vinda -de Livorpool no -,
vapor Calderon, descarregado, em 8 da ou- 5
tubro de 1007. . •	 .

Lote a. 10 -
FG : 1 caixa o. 3.150. co dorido 108 cita-

pies de castor, lisos ;- 12' chape:sol do sela; .
redondos, sem eifeites. •g	 •

!d.cm : 1 caixa' n. 3.151, contendo 330 ,
pese de pana de a,r?sz, • sim?los ; vind.edo
Liverpool, no vapor ra'derJa,'desn regadas
em O d.e outubro ele 19E. •

Lote n. 17
•

J. Cirno: 2 caixas as. 1 e 2, cootenlo unia,
cama de ferro galvanizada, SinapleS,' para ..
casados e unia cama (1.9 ferro galvanizada,
simples, pua solteiro; vindas de Londres
no vapor Miranda, descarre gadas em 23 ele',
outubro do 1907.

• - Lote n. 18

• WTMC- IMB: 1 caixa n. 2, con 4•,endo - ar-
cossoriss de automoveis, pesando 83 kilos.
ferramentas - manuaes, pesando bruto .41-,-
kilos, 2-1 loonáts ele algodão simples, quatro =
duzias e um terço de luvas de algodão,-
grossas. , para tropas,. chatos de tecidos de
seda, não especificados. posando liquido
1 1/2 kilos, caoas de tecido de lã, para co-
brir pianos, posando novo kitos e capas do
algodão não especificadaSpesandd oito kilos;
vinda ele Londres • no. vapor Sitárítiehamiah,
desoarregadamn 21 do outubro do 1007.

5 •	 Lote a; -19	 .

•WTNIC—IMB: 1 caixa n. 1; contendo ca'-
talogos annunciós, pesando nos envoltorios
059 kiios : vinda de Londres no vapor Sus-
yuchannali, dosearregada em 21 do outubro
de 1907.

Lote a. 20 • .
. GR ou AW:	 sáccos

,
, sem numeras, core."

tendo argila, ISesando bruto 4.950 kilos _o
liquido legal 4.703 kilos; vindos do Londres .
no vapor Susqueltannalm, descarregados
29 do outubro de 1907';
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^	 •	 • .
Lote n. 21

GS (em um losango) : 2 gigos es, 6.470/3
6 0.470/4, contendo appa.rellioa do louça n.
posando bruto 1.088 kilos e liquido legal
776 kilos; vindo de Glasgow no vapor Rosseti,
descarregados em 26 de outubro do 1907.

Lote n. 22

PC (orn um lo3augo): 1 caixa n. 3.288,
eOntendo 72 chapaos de castor, lisos , : vinda
do Glat:cow no vapor Rosseli, descarregado
em 28 de outubro de 19.17.

Lote n. 23•
SS,' Pará: 1 caiza n. 7, cantando eta,gares

/ao pendurar, envernizadas, pesando liquido
97 kilos; vinda de Glasgow, no vapor R,osseti,
descarregado em 30 de outubro de 1907.

Lota as.- 2-1

SS, Ceará: 1 caixa n. 1. contendo um ca-
thão para- signal, armamento não classill-•
eado, vinda dó Glascow no vapor Rosseti,
descarregado em 30 de outubro de 1907.

Mercadorias existentes no armazent n. 11
• Lote n. 2.7 ••

DS: 1 caixa n. 64, contendo 'livros im-
fressos, em brochura, pesando liquido 27 ki-
los; vinda de Hamburgo no vapor Tijtica,
descarregado em 2 de janeiro de 1905.

Lote 71, 26

JMNI: 1 caixa n. 8:199, contendo se's
chapéos, redondos, altos, de seda ; seis
ditos do lebre; 59 (luzias de pares de meias
fio da Escossia bordadas, curtas de mais
tres , duzias de bengalas de madeira, com
cabo ordinario, vindas de Liverpool no vapor
_Domam descarragado em 18 de setembro
de 19a7.

Lote'n. 27

B-aF)1G-G : 2 caixa,a es. 400/1 contendo
288 • chapéos 'de Palha de. aveia, Vindas' de
Sonthampton e Bordeaux nos vapores Grita
o Atlantique, descarregadas 'em 3 e 15 de
outubro' de 19a7.

Lote n. 28

FCIIC: uma caixa n. 120 -contente 16 pe-
jas de tecidos lavrado, tinto, do mais de 40
ata 100 grammas por metro auadrado, pe-
sando 54 kilos (737 metro). 20 peças de dito
branco com 292.80 metros pesando liquido
43 kilos, vinda do Southampton no vapor
(rita, descarregado em 3 de outubro de 1907.

I Q53 n. 29

F: 1 caixa sem numero contendo quadros
inniuncios de mais do um& car, pesando
9 kilcs, vinda de Marseille no vapor Antisa,w,
descarregado em 18 de outubro de 1907. •

-Lote az. 30

Theodor \Vitra • & Comp. : 1 caia sem
flumero contendo quadros com 'moldura' . de

	

madeira ordinaria.	 •
IIime SC Comp.: 1 caixa sem numero con-

tendo amostras de cadalagos e cartazes an-
nuncios, pesando bruto 18 kilos vinda de
Liverpool nos vapores Grutune e Oraria,
desca,rrega,das em 21 e 23 de outubro de•
1907.

:Lote n. 31

SCC : 1 caixa n 3.182 contendo obras'de
"bre, simples, pesando bruto 195 kilos: , -

Idem : 1 caixa n. 3.183 contendo obras de
ferro batido, pintado, pesando bruto 200
kilos ; vindas do Bremen no vapor Erlanjen,
descarregadas em 51 &outubro de 1907,

1‘

TnlA.00 OPF/CIAL-

Mercadorias no armazelp n.

Lote n. 32

AM13 . : 1 caixa.' n. 11.492 contendo case-
miras do lã, pesando até 450 graimuas , P7ir
metro • quadrado, pesando liquido real 144
kilos vinda de Southampton no vapor
Amazon, descarregado eM 14 de ag(Tstó
de 1907.

. Lote n. 33
AMB : : 1 caixa n. 11.493 contendo tecido

de lã e • algodão -em partes iauaes, não classi-
ficado, poso liquido mal 41-kilos.

Tecido de algodão tinto da base de 10 x 10,
pesando mais de 60 granamos, por metro
quadrado, pesando liquido 78 kilos ; vinda'
de Soutampton no vapor Amazon, descarre-
gado em 14 de agosto de 19)7. • •

Lote n. 34 •
M. Bua,rque : 1 caixa sem numero con-

tendo verniz não especificado. pesando bruto
56 kilos ; vinda de Nova-York no vapor Dei-
nothar,desearregaila, em 19 de -agosto de 1007

Lote
RB: 9 barris ns. 81/9 contendo tinta Pre-

parada a oleo para impressão,. pesando li-
quido 477 kilos, vindos de Nova-York
vapor Deenottar ; descarregado em 19 de
agosto de 1907.

Lote n. 36.

SSC : 2 caixas eis: 8/9 contendo oleados de
algodão pesando liquido 350 kilos • vindas de
Nova York no vapor Decuottor, descarrega-
das em 19 de agosto de 1007.

Lcte 7t. 37
WBG : O caixas ns. 251/6 e 258/60 con-

tendo deo animal para, lubrificação de ma-
chinas, pesando 281 kilosvindas de Nova-
York no vapor Deenottar/desearregadas em
19 de agosto de 1907.	 .

Lote n. 38 .
•:

BMC : 20 caixas na. 31/50 contendoNeraiz
não especificado, pesando bruto.1.760 kilos
vindas de Hull no vapor Bishopsgat ; descar-
regadas em 3 de setembro de 1907.
• Lote n. 39

AFG : 5 saccos ns. 263/67 contendo cortiça
em rolhas, pesando bruto 150 kilos vindas
de Genova no vapor Rio Amazonas ; descar-
regados em 19 de setembro de 19 )7.

Lote 2? 40

FA : 1 Maio n. 4 contendo um qua.dre'não
especificado com pintura a óleo; vinda' de
Genova lio vapor Rio Amasonas. descarre-
gado em 19 de setembro de 1907.

• Lote . 41
N. 67; 1 caixa contendo trança de palha,

grossa para fabricar chapaos, pesando bruto
76 kilos ; vinda de Gonova no vapor Rio
A»zdzonas, decarragada em 19 de setembro
de 1907.

Lote a. 42

RSVC: n. 1.00), 1 caixa contendo 276
chapaos de palha, do viela siniples ; vinda
de Genova no vapor- Na Anlazonas, descar-
regado em 19 de setembro de 1907...

•
AVISO.

• No dia do leilão, as mercadorias que ti-
verem de ser arrematados, ou suas amos-
tras, estarão a disposição dcs Srs. preten-
dentes que as quizerem examinar, bastando
para isso dirigirem-Se, antes do leilão, ao
fiel do armazem.

Lavrado o termo de arrematação, entre-
gará o arrematante ao escrivão da praça o
signal de 20 % em dinheiro, recebendo deste
um conhecimento extrahido do talão. .

Alfandega do Rio de Janeiro, 6 do agosto
'de 1998.- Pçlo inspector, o ajudante, M.
Antonino de Carvalho Aranha.

ire Ígcieto -= _1943*	 :a.

animaes.
.	 •

3.Q00 cabeçadas de lona para prisão do:
animam. .	 •

3000 escovas de raiz. 	 •

3.000 pedaços de esponja'.
3.000 estojos de couro para •apparelhos

limpeza.

-2.500 pentes de chifre.
2.500 ra,sdadeiras de fereo.

Equipamento

11.400 m de algodão branco ti'ançaao, -arta
corpa,do de 0m,71.

1.300 L11 de chita: encorpada ' de 0re,75..

Fardamento

60 alamares prateados para musicos (joia'
goa);"

30 pares de dragonas para musidos de in-
fantaria..	 • ••	 • •'•

48 pares 'de dragonas para musidos a ca.)
vadiaria.	 •.„

4.	
.	 .

000 pares de botas de coup° .do bezerro,
500 pares de cothuraos de couro do lie-

zerro.

As pessoas que pretenderem bantractat
esses fornecimentos deveaão apresentar do-,
cumento da caução de 1:000$, :feita na • Di-
recção Geral de Contabilidade da Guerra. •

Para habilitação a esta concurrencia os
pretendentes deverão apresentar, ata o dia
7 do fluente mez, requerimento pedindo para
tomar-parte na licitação e instruido com ci3
seguintes documentos : .certidão de'contraa•,
cto 'social, prova de ser negociante • matrÉ-:
exilado, e bilhete do imposto de casa .eommer-
ciai relativo ao semestre fluente, 'e outro'
pedindo guia para fazer a caução..

As propostas devem ser. em - duplicataa
saltadas as primeiras vias, escriptas com
Unta preta, sena rasuras e assignadas pateia
Proprios proponentes, que deverão compare-
cer ou fazer-se representar legalmente na
occasiao da sessão, devendo Çazaw nas referi-
das propostas a declaração de se sujeitarem
ti. mu l ta de 5 Vo, caso recusem assiguar
respectivo contracto.

Previne-se que o prazo maximo para o
fornecimento das botas, cothurnos, bornaea
de ração, cabeçadas e estojos para appa,relho
de limpeza Ode 60 dias, sendo 03 outros arti-
gos entregues de prmnpto.

O fornecimento dos bornaes, correntes de •
ferro, cabeçadas, escovas de raiz, esponjar, •
saccos de couro, pentes de chifre, raseadeiraa
de ferro, alamares, dragonas, botas o coa
thurnos obedecem aos typos destes artigos,
existentes nesta repartição.

Outrosim, declara-se (pie não serão toma.
das em consideração aa propostas que não
abrangerem a totalidade de cada. typo de •
artigos' constantes deste-edital. 	 •
• -Primeira Secção da Intendendo Geral db. -
Guerra, 3 de agosto de 1908.-0 chefe .da
secção, tenente-coronel, Manoel Porreiro
Neves ,TIGItior. -

In ()cadencia Geral ela Guerrã

O conselho de compras 'desta repartição' -
recebe propostas, ata as 12 horas da manhã.
do dia 10 do corrente mm e anno, para,
forneeimento de diverás artigos :

2.000 bornaes de lona para ração de anta
rimes.

2.000 correntes de -ferro para . prisão de••.	 ;.•
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Corsli .uepo. da , Estrada de Ferro de Timbó . •ct Proprid

po , orilent'do Sr: Ministro, se faz publico que, no dia 15 de
setembro de '1908, proximo vindouro, ao nesta'Directoria

* (1qral, .serão recebida e .abortas propostas para a construcção, por
'atalhai° de preço s , da Estrada de Ferro do Timba a Propriá,
accórdo com as seguintes condições :-

1. a A estrada, dó, ferro, do conformidade cona as plantas ap-
provadas pelo decreto o. 6,071, de 3 de outubro de 1907, " constará
de uma linha tronco,. tendoipara.pontoa extremo; o local denomi-
nado Barracão (km. 50) . no Estada • da labia, e de Propriá

•(km. 344), no de azergipe, e dividida para os fins da presente con-
aitrrencia, nas Seguintes SCCÇiiCi :i, de Barracão a Aracaja;"2°, de
Aracaja a. Paopriá.	 .

2." Os trabalhos do construcção, a cargo do contracainte,
serão pagos por medição e ta,bellas do preço e constarão de

a) roçado e destocamento;
5) terraplanagem nasessaria, t construeção da estrada do ferro

e de suas depeadencias; 	 •
• c) obras de arte;

d) anelos ; • _
. e) fornecimento e : assentamento do material fixo; •

, f) fOrnedmanto e assentamento da linha -teleg,raphicaa
▪ g) fornecimento. e montagem do 'material rodante ,que o go•
verno julgar conveniente
-a h) construcção a farnceimento das dependencia,s da estrada .de
ferro, que forem indicadas peto Governo:

§ 1. 0 Todos os trabalhos accessorios necessarios á execução das
obras, tae,s corno caminhos de serviços,. estivas, abrigo para traba-
lhadores, etc.; e bem assim o transporte de todos os materiae3 do

.-rehaplénageiii eale CSCaVaÇãO para obras de arte, correrão por
chtta do contractante, devendo o respectivo custo ficar incluido 1103

•paçê'ços de unidade da tabelioa

§ 2.° OS inateriaes que houveram de ser importados do estran-
' galro, corno suporstruetara metallica de pontes,materialradante e
outros camprehendidos nas latiras G e II desta , candiçao, poderão
ser fornecidoS pelo cantractante ou pelo Governo, a juizo deste,que

•poderá, outrosima adoptar para as pontes, via,ductos e outras obras
de arte o emprego de madeira, do prefereacia sobra qualquer outro

• •3.8 A construeção da estrada deverá ser encetada dentro do
prazo do tres mezes, contados da data da assignatura do . con-
tracto.

4. 8 O engenheiro chefe da fiscalização, por parte do Governo,
poderá, 'quando entender conveniente, alterar os proj2ctos das obras
e a propria direcção da estrada, sem que do laes alterações resulte

•para o cantractante o direito de reclamar qualquer indemnização,a
titulo de prejuízo: lucros cessantes ou por, algum outro fundamento,
salvo apenas o dispcsto no paragrapho seguinte.

Paragrapho unico. Si, das alterações ordenadas, resultar aban-
dono de obras feitas ou encetadas, serão estas medidas definitiva-
manta e seu valor creditado ao contractante.

5 As medições dos trabalhos executados serão feitas trimea-
salmente e com o caracter provisorio; devendo-se proceder á
njedição final aptas do recebimento • de qualquer secção da estrada
pólo Governo. • •

§ 1. 0 O Governo poderá tomar conta de qualquer trecho con-
oluido paia estabelecer, o respectivo trafego, como julgar conve-
niente.
_ § -2.° Na parte da estrada, em que o Governo mantiver trafego,

o,cogractante terá, direito ao transporte com abatimento de 53 0aa
'do pessoal e do material necessarios para a conStrucção. 	 _

^.. 0.0 O pagamento das obras da estrada será effectuado .trimen-
salmente,"Se¡,;unda a 'respectiva Medição; por meio de titulos que o
Governo emittiráa vencendo os juros de -  (a ao, anno; . em moeda
corrante,. ou 4% arn ouro, .coin a' amotização der1/2 aa a,nno,
eique o coatractante, - será obrigado' a receber pelo, cori'espondente
valor nominal.

Da impartancia de cada pagamento serão deduzidos 2 	 para
rafora) da- caução, á qüe. se refere a . coadição 11.	 a

, 7. O contractante será responsaval pela conservação e solidez
dai obras de t#raplenagem, pelo prata de seis mezes, é das obras

-	 • ---
•a,arte,-,Pola -prazo de um .anim, a cantar, dataadaanedição final,
'devébilo reco)astrair, á sua custa, nualqüer de faes obras que vie-
rem a fiaar damnificadãs. :" a	-a...	 :

. e No "casa de -PaCirSit ala partedu Cantractante, , o , Governo proa
moverá a reconstrucção'po.r conta do 111031110,. C0010 juig..tr prefe- .
rirei, , lançando mão da caução 'e dos respectivos reforços a que se
refere a condição 11.	 •

8.° Na execução das obras e no estabelecimento da esteada se- •
rão observadas,em tudo em que interessar a parte tochnica; as dis-
posições do decreto n. 7.959,- de 29 de dezembro do 1850, e as es-
pecificações approvadas pelas portarias de 22 de dezembro de 1CO3
e 25 de julho de 1905, para o prolongamento da Estrada de Ferro
Central do Brazd, ficando entendido que o Governo terá o direito
de estabelecer, para cada natureza de trabalhos a executar, ou de
material fixo ou rodante que houver de ser' fornecido, as condições
especae; que julgar . neaassarias, á vista das eircumstancias, to-
mando por base as melhoras condições da execução, .a melhor
qualidade de mataria, prima o a natureza das mercadorias a trans-
portar, sem que o contractante possa fazer qualquer reclamação,
salvo no que contrariar o contracto celebrado.

0. :°. O Governo fiscalizará a execução das obras 'é • o, serviço
como julgar conveniente, expedindo as necessarias instrucções.

10. Por qualquer infracção das clausulas do contracto, que •
não estiver sujeita á pena' especial, pederão ser impostas au
contractante multas de 230$ a 2:030$ c do dobro, nas reinei-
delicias. •	 •

11. Os proponentes deverão fazer no Thesouro Federal ou nas-
suas delegacias uma caução de f:0:000$ para garantia de suas piso-
postasaque não serão recebidas sinão á vista do recibo ou do cer-
tificado da mesma caução.
. 0 . proponente, cuja .proposta for preferida, deverá elevar a
caução • a 50:000$ para garantia do contrato, e antes de
assig.nal-o.' •

. Esta caução será reforçada por um findo constituido pelas
quotas do 2 ea deduzidas dos pagamentos, na fôrma da condição
6', e será restituida ao contractante depois da recepção detiai-
tiva de toda a estrada contraetada.

12. A recisãu do contra.cto terá togar, de pleno direito, indo-
pendente de acção ou interpelação julicial, em cada-usa dos se- •
guintes casos :

1.° Si deixar de iniciar a coastrucção dentro do prazo
fixado.

2.° Si suspender os trabalhos de construcção por mais de 15
dias, sem o consentimento do Governo.

3.° Si não integrar no prazo do 69 dias, contados da notifi-
cação pelo engenheiro chefe da fiscalização, 'a caução e seus re-
forços, quando desfalca,dcs.

4. 0 Si deixar de conclui 'as obras ou' de effectuar 03 forne-
cimentos nos prazos marcados. 	 •

5.° Si empregar operarios em numero . tão iusuffieiente que
domon.stre. da parte do contradante desidia on propósito de
fugir á axecação do contrato, [salvos os casos extra.ordinario; e
independentes (ia vontade rido contractante, reconhecidos a juizo
do Governo.

13. Verificada a rescisão do contracto, nos-termos da condição
precadente, nenhuma indemnização será devida ao contractante,
além da que Corresponder á, impartancia das ()ara; realizadas nas
condições e pelos preços do contracto, cujo pagamento não tenha
sido effectuado, perdendo alio, além disso, em favor da União, a.
caução e seus reforç:s.

14. As - propostas poderão comprehender as duas secções da
estrada, devendo, parém, indicar discriminadamente para cada
uma:	 •	 •	 •	 •
• a) o prazo dentro do qual deva ficar concluida toda a secção ;

5) os preços das unidades constantes da rela,ção impressa; que..
os proponentes encontrarão na Directoria Geral de Obras e Viação,
devendo ser esses preços escriptos por extenso e -Lambem por alga-
rismos na mesma relação, que,' devidamente' selada, acompanhara
a proposta.

Parag.rapho unte°. Para, os demais trabalhos não especifica-
dos na ralação impressa aqui mencionada, mas que o contractante
será .obrigado a axe:altar por determiiação dd.Governo, serão
adoptados os preços de unidades para as empreitadas do prolonga-
mento da Estrada Central do Brazil, approvadoa pela portaria de
22 de dezembro de 1903.	 . ,

• c) O maximo preço kilometrico que . o Governo será obrigado
a pagar, si da applica,ção dos préços de • unidade estabelecido rio
contracto resultar sommo. maior.'

-
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.15. A caução do 20:000$, feita na forma da condição 11', ficará
pertencendo ti. União, si o proponente muito deixar do assignar o

' contracto no prazo de '10dias, contados da (lata em que for
'

	 publi-

cado, no Mario Official,.o convite para 'este fim.' . : •
10. A caução e o respectivo reforço, de que trata a allud ida

condição IP', poderão ser feitos em apolices da divida publica
" Mera'.

17. A concurrencia versa,ré, sobra:
e) o preço da construcç•ão ;

• b) o prazo da conclusão das obras;
e) a idoneidade do proponente.
18. O calculo do -preço da contracção, para os fies da coa-

dição 17, terá, por base os volumes e quantidade constantes do
" •• relatorio apresentado pelo . engenheiro Ernesto Antonio Lassance

•• Cunha e que figuram na relação impressa ex.igicla na condição 14.
Para:grapho unico. Fie'. expressamente entendido . que os

Volumes o quantidades indicados servirão apenas para termo de

comparação das prepóstas, devendo ser opportunamento reetili•L
• ,.	 -

cados, sem alteração dos preços das' unida.des, segund) os estudos O

•as mediç5es definitivas, as necessidades do serviço e as•indicaO5es
do Governo, .nos termos das presentes condiç5es. 	 •

• 19. E' reservado ao Governo o direito de annullar apresente
concurrencia, declarando-a sem effeito, caso nenhuma das propostas
apresentadas soa por elle julgada ace,eitavel, SM que dahi possa
resultar para os contra,ctantes algum direito a qualquer juro ou
indemnização.
. 20. Os proponentes póderão fazer acompanhar as suas pro-
postas da indicação de bases para o arrendamento definitivo da
estrada, depois do concluida, ficando, porém, livre ao Governo
effectunr ou não o respectivo contracto de arrendamento, quando
o julgar opmtuno, com o propenente preferido para a coa-
strucçao.

Paragrapho unicso Fica, oulrosim, expressamente entendido
que o Governo não se obriga a preferir.a • proposta que contiver 03
menores -preços.

:Directoria Coral de Obras o Viação, 23 ao julho do 1008,-
.T. 1. Parreiras Horta. 	 •e

Ta':eila de praça> que sn—remei de base' ao orçammito da Estrada de Perro Tinabó a Propriá

tordro	

Ve sigilaçÃ o dos trabalho

. . . . 	.	 .. 	 • •
.

(tta -rticlaúer

„ ^	 _	• n -

1 Preço
da unidade Total

•

TRAEALIIOS FREPAPATOEIdzi

Recado em capoeirão de machado 	••
In13 $025 24:7_44057

•
-1k1OVIMENTO DE TERWS

2500
. • 7A00

"'• :• Excavação em terra para cértaS e empreitimos sem transp5rte...-::-...
Dita cru rdra solta idem 	

"	 Dita •eifi. pedreira idem • • '
Transpute.s dos mateilaei de excavação a 100 metros do distancia....

—1i348:199;715--
• 0	 • 178.378,107

. • • 89.189,200
a	 1.783.788,102

--------
1.318:55N772

445:945f207
624:324400
342:487015

;
DERAS DE ARTá

Excavação para fundaeks até 1,60 de profundidade
Dita com necessidade de escoramento até 1,64 de profundidade'
Accrescimo de pre,ç) para funda-çUes, do obras abaixo de 1,00 para

Cada metro de profundidade 	
Alvenaria de pedra sena 	
Dita eJrn argamassa composta de 2 volumes de mei para 3 de areia 	
Alvenaria com argamassa composta de 2 volumes de cimento para

3 de areia.	 •, 	
Alvenaria de lajes S2111 argamassa 	
Alvenaria de apparelbo -com argamassa 'Composta de 2volumes de

: cimento' para3 de areia 	
Dita de tijolo cominam com argamassa de 2 de cal para 8 de areia. e.-
Cantaria de 2a classe com argamassa de 2 de cimento para 3 de areias
Concreto composto de 2 vol anus iguaes de pedra britada pRra, 1 de

argamassa de 2 volumes de cimento para 3 de areia 	 f'
Emboco e reboco com argamassa de 2 volumes de cal para 3 tie areia.
Rejuntamento com argamassa de 2 de cimento para 3 de areia... ....
Apparelho a picão grosso 	
Enrocamento com pedra jogada 	 -
Dita com pedra arrumada 	
Vigas de maneira de lei de O,30 x 0'n,34 para pontes e pontilhões

falquejadas e assentadas 	
Abertura de trtnel em terra revestida 	
Tran;Porte do pedra -oara . obra a 1.000 metros de distancia, 	

•- —18.747,312
... . 257,547

715,500
17.28 S,327
1.147,681

• $Ç.)00
49590

lk;000
16,000
25;••;(100

16:87)8A
38:020

7155D0
278:181$232
28:692$025

..........

Ml
0 .

M3

	

18.710,477	 50300	 941:589G03

	

2.425,101	 2%000	 , 48:503220..,	 ...	 .
--	 1.895,417	 08300 .

	

---- 604 ..394	 .•30009.
--.-	 34

	

137,1	 90400..

109;289-- ..... .727600
..... - 7.0:-R,524) • - - - - 1s400
	 6:021;5070' 	  2600

	

----- ---169,9400' 	  *)00--

	

-- ----- --556 .,993- .	—1,-,000-•

	

1.738,309	 14$090

• I!	 "

45,415
91,123

43.041,993

11$000
..1:000000

2000_

129:455$981
: 24:20¥10

14:100$090

' 7:868$808
• 11:184333

17:21W)18
I 1:18W)80
• 3:8~51
24:337$160

'	 499:505
91:123000

'60:083980



,
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Especie
ia

, unidade

1

Pfeço
•cla

unidade
Total'

•

Vcsigaço dos trabalhei

-n

'	 1512

511.	 117,493

A13

P

D

D

D -

20

D

D

- 1

7.93,521,,

/.309,417

. 1W,5330

334.616

442,1370.
884.2740

22 . ,2150

63,2880

58.0140

31501'
124)00

1(0

138500

2181)::
..0

81G;0:0

78501

7S2 i0

3$000

,- 1:268¡924
. (18:25554

...

36:613676

14:381$143

5:305s644
1:993$572

.	 .	 .......

1,:22712

598599,-1

2A160	 . 6:444$617Kg.	 2.983,m18	
' 3:765$636'- 154A00512

P
09.7340 .

	

33,1090	 27ÃOU	 .	 803$943 .1
i>

21d,a);	
3 -4000	 9:366$624

› 2000.4 	 • 7:009$14.6.',

.,.
:if:26187f713$5.9
- 7:246$476±.MU 796$960

112$000	
-Ç; 	 ..
,',590$688 "'

13$500	 174$042,
12$200	 ' 3:3086l9-

$400 3:373$016:

	

/\12	5.383.2700	 24300	 • 1,14:760$/51-

.'

	

N.°	 414.000	 3$Q00	 /.242:000$000'

	

T.	 . 15.822	 200$000	 3:164:400$00U-Y

	

42	 450.4100	 . 18:900$000 •

	

s.	 11	 5:000$000	 55:000$000

	

7,	 5	 10:000$0J0	 50:000$000.	 .	 ..	 .	 .	 .	 .	 .

	

.311	 . Q98.110.216	 3850d	 A.643:3858735,	 .

- -.--• "

	

N.°	 4.105	 88000	 ' . 22:846000	 -'-

	

Km.	 203	 1008000	 ,,•29:303$000

	

I.	 293	 .	 :--.0.4160 • 	 14:6508000

	

N.°	 13	 1:0008003	 _ 13:0008000

512. • 171.6980
7. 317.9050
1, 670..9700
I. 9.9620.
>> 5.2740

/411. 12.892
5,12 1.531.2181
» 8.432.5400

NU. 144.449 -$5000	 i ' 722$245 4:'.

12$030_..k. 2:163$394

EDIFICIOS

- -	 -
A/venaria de pedra com argamassa de 2 do cal para 3 de

. •-•areia  - • - 	 -
Paredes de frontal simples 	
Dita .dobrada 	
Emboço e reboco com argamassa cio
Rejuntamento com argamassa do 2 de cimento para 3 de areia 	
Capeamento do muros de plataform ), e rampas COM meio fio, soleiras

	

de portas e portões, rente ao calçamento e soalho 	
Calçamentos com pa,rallepipedos communs. 	
'Calçamento com 1 ;drilhos communs 	
Esgoto com tubo de barro de 0,15 de diametro interno assentados 	
Idem 'com tubos de 0,10 idem 	 •
Portões, grades e consolles de 'ferro 	
Portões de taboas de. 0,015 esquadriados com corrediças e roldanas 	
Portas lizas e inteiriças eu de dou § batentes 	
Ditas almofadadas dó dons batentes 	
Caixilhos ou bandeiras com vidros parajanellas e portas
Soalhe com taboas de 0,035 de . espeSsura, junta secca, barrotamento e

assentamento comprehendido 	
Dito corri- junta de Meio fio 	
Forro detecto com taboas de 0,018 	
Escadas rectas de madeira de lei com um -ou mais patamares 	
dem de volta, de madeira do lei  •

Guardas' com corrimão de madeira de lei 	
Pintura'com tres mãos com tinta a oleo  •
Caiação com ires mãos . -	• -
Lambrequins com 0,60 	
Coberturas de ' telhas nacienaes, inclusive o mattairamento., -. 	  ..

VIA PERMANENTEll

,
ementes de ma,delra, de lei 	

Trilhos de aço de 25 kilos por metro corrente e accessorios
Chaves completas para mudança de linha assentadas 	
Caixas-de agua com bombas de duplo atreito, assentadas. 	
Giradores assentados.,
assentamento de trilhos inclusive chaves de desvio, lastro do areia ou

•cascalho, installação e furação de dormentes... -. ..... .......
-•-•%	 •.

• '	 •	 •-&	 -

-aELEGRAPHO . •

'oestes roliços de madeira de lei fincados 	
Fio de ferro galvanizado da 0,004 de diametro com os competentes

isoladores e consollos -	
Assentamento da linha telegraphica, 	
Apparelho telegraphico More, completo e assentado

PREÇOS StSCEFTIVEIS DE MODIFICAÇÃO

Cabrito para fundações de obras de arte 	
Superstructura metallica para poates epontilliões 	
Material rodante  -
Montagem das vigas metallicas de 3 a 5 metros 	
Idem idem do 6 a 1Ct metros 	
Idem-idem do 12 a 20 metros 	
Idem idem- de 25 a 30 m •t-os 	
Idem idem de 40 a 60 metro  •
Administração, 10 %
Eventuaes, 10 op, 	

.14 398 • 89°4:336-:‘ 1

+-c-	 •	 •

...
.	 1M	 509.234•158000	 7:6&5I0'
Ton.	 . 1.443.611	 234000	 343:571) 418.
M.1.	 Q98.1l0.213	 38000	 204:330$639 ..

3è	 109.875	 278000	 2:936$625 '.
> 59.479	 64100	 '	 3:747177
a .	 150.602	 1088:000	 ,	 16:265.016-
in 	i 106.499	 163-410	 16:3818337:
b•	 255.496	 214000	 54:9318640 - .

. .	 .	 — •	 1.194:0748361 ..

	

ne. .....	 1.194:0748331
...

„
••4",

-
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PARTE COMMERCIAL

èamara, Synd leal dos Corre-
- (ores de Fundos Public:os

da Ca,pital Federal
• CURSO orrtelAt. DE CAMBIO E MOEDA

mwrà1,LICA

	  90 d/v-	 A' vish

Sobre Londres 	 •	 15 5/32	 15 1/04

• Pariz 	 	 $030	 • $030
• Hamburgo 	 	 $777

	
• $781

• Itali 	 	 —
	

$538
s Portugal 	
	

$323
» Nova
	

3,297
Libra esterlina, em moeda 	

	
16$025

Ouro na.cionaLom va les, por 1$00)
	

1$793

'CURSO MICTAI'. 003 FUNDOS rundcos
E pAnTICULA1:ES

Apoliees gera.es de 5%, miadas..
Ditas idem idem de 1:000$.....
Ditas do emprostimo nacional

de 1897, nem 	
Ditas idem, ido n de 1903, port..
Ditas idem Municipal de 1001,

port 	
Ditas idem de 1956, port 	
.Apolices do Minas Geraes, de

1	 5 V° , 110111 	
Ditas do Estado do Rio de Janei-

ro, de MOI:, 6	 -nom 	
Ditas idem, idem, de 10 $, 4 0/o,

Port 	
Banco Commerciat do Rio de

Janeira 	
Banco do Brazil, ioteg 	
Banco do Commercio, integ....
Companhia Saneamento do Rio

de Janeiro 	
Companhia • Cessionaria Docas

do Porto da Balda, 50 o/o 	
Dita Viação Ferveu Sapucaby 	
Comp.SegarosIntegridade,c 25%
C9mpanhia ' Seguros- Garantia
• c/20 0/0 	 .
Companhia Verro Carril Jardim

Botanico, integ 	 . 	
Debs. da Sociedade Jornal do

COMiit Creio 	
Debts. da Comp. Ferro Carril do

Jardim riotanico, 1 , série 	
Ditos idem idem, 2, série 	
Debs. da Companhia Manufactora

FluMiaeas'e," 7 -% • —

• Vendes a prazo

100 acções "dd •-•Ban'cb" do 13ra,zil,
v/c 30 dias 	 	 172$000

Secretaria da 'Camada Syrulical do Rio de
Janeiro, 6 de agosto do 1908.-- Josd Claudio
do Si&a, syndico.

. José Claudio da Silva,' presideat 'O ' .da Ca-
tiara Synilical "dos Corretores" de Fundos
p ublicos: 	 . •	 . . _

? Faço sabenque, tendo.çiuto da:Fonseca & Ir-
anão, banqueiros na 'cidade do Porto, Portu-
gal, requerido ao Mialstrá da Fazenda o le-
vantainento.do .depositá do 100 apblices da
divida pliblica, do valcine 1:000$ cada urna,
feito no TherSouro FecterWcómágarantia.das
Operações de cambio elteetuadaSuasta.praça
pelos .seus agentes Fonseca & Sã., pelo pre-
sente são convidados quaesquer interessados

_que tenham reclamações coin relação a ope:
raçõeS " coni' aqliDlles agon tes;" a víreIn fa-
zei-as dentro do prazo de 3) dias,' contados
de hoje. E. eu Joaquim , da Silva - GliSmão

sacretario dá Camara, o subsCrevi.
Secretaria da Camara Syndical do Rio de

Janeiro, 13 do julho de 1908, — Jose' Claudio'
da Si'va, syndido.

V-

Junta dos Corretores
COTAÇÕRS DO DIA 5 DE AGOSTO DE 1908

Assucar branco crystal, de Campos, 535
a 540 reis por kilo.

Dito idem, 2 0 jacto idem, 500 reis porLuo. 

Dito crystal amarello, idem, 480 reis por

Dito maseavinho idem, 430 a 450 reis por
kilo.

Café, 3$200 a 5100 por 10 kilos.
Algodão em rama,' l a sorte, de Pernam-

buco, 11$ por 10 kilos.

Dito idem do Maranhão r,gular, 10$ por
10 kilos.	 -

Rio de Janeiro, 6 de agosto de 1003.-
O presidente. João .S'cuerino d:1Silva.--O se.
e.retario, Sebastião S. da Rocha.

SOCIEDADES ANONYMAS

The nritish nank. of South
.A.merica,

Capital do Banco em 65.000 noções de
20 cada uma, f..; 1.300.000.

Capital realizado,	 650.000
Fundo de reser vt'a.. 5.35.000-0-0

BALANCETE Em 31 DE JULIT0 DE 1903

. Activo

Accionistas, entádas a rea.
lizar 	

Lettras descontadas 	
Emprestimos, contas cau-

cionadas e, outras 	
Lettras a receber 	
Caixa matriz e filiaes
Penhores do emprescimos,

contas caucionadas, ore-
"	 dito, etc 	
Diversas (sinta-
Caixa, em moeda corrente.,

59.565:250$120

• I'assico

Capital 	  11.555;555$540
Contas correntes com e sem

juros 	 	 4.119:383$430
Contas correntes com . juros

a prazo 	 	 3.573:4)8;3510
Deposito a prazo fixo com

aviso e por lettras 	 	 1 . 889 : 1$179O
Caixa matriz e filiaes 	 •	 9,917:434030
Titiilos em canção , e (IODO-..	 .

sito 	 •	 •	  10.995:992$530
Lettras depositadas 	 	 9.376:3945200
Lettras a pagar 	 ••. •	 34:06 Ui:6 :0
Diversas contas  •	  , 2.103:148$240 •

59.505:250$120
-	 • ,

- S. E.	 Rio-de-Janeiro, 6 de julho
de 1908.— Pelo TIie British Banh
America , lini ited — J14'immum, actg. mana-
ger.—C. I'	 actg,. accountant.

SOCIEDADES CIVIS .

[Defini torio dProvineittear.
meti ta na, • Fluminense (I)

ACTA DA SESSÃO

Aos f•.:8 dias do inez de junho cio nona do
Nascimento de Nosso Senhor Jusus Christo
de 1908, em o Coriveno do Carmo desta ci-
dade de Angra dos Reis, reuniu-se o Defini-
torio da PrJvincia Carmelitana Fluminense, .
composta dos reverendissimos padres. frei
Ignacio da Conceiçã ) Silva, provincial, frei

Thewes, vice-provincial, frei Dr.
Athanasio voe Ryswyck o reei Sera,pião do
Lange, definidores, para o fim de se delibe-
rar sobre um emprestimo do 800:000$, ne-
cassarios para a reconsfracção d predios da
ordem existentes na cidade do 1110 de Ja-
neiro, e restauração do patrimonio dt me -
ma ordem ; t.inando a presidencia o
provincial, e servindo de secretario eu no.
taxi() o definidor frei •Serapião de Lange.

Aberta a sessão foi lido uni offic- o do Dr. •
José Peixoto Forint-1c, syndieo do Convento
do Carmo, do Rio do Janeir. , , enviando urna
proposta, que' file dirigiram os corretores
Alfredo G, Y. do Amaral e Jo3é Willemsens
para a collocaçã,o desse emprestimo, a qual .
O d.o teor seguinte: Rio do Janeiro. 5 de ju-
nho de Sr.Dr. José Peixoto For-
tuna .Tendo sido convidados par V.Ex. na qua-
lidade ds syndico do Coaveato do Car,no,
desta cidade, para tratarmos de um empres-
imode 800.00:'$,que o releu-ido convento pre-
tende levantar nesta praça, á, semelhança
do que fizeram o Mosteiro de S. Benta o
a Ordem 3' da Penitencia, em titulas pre-
ferenciaes, dado em garantia de hypothera,
propriedades e bens • •mmovels.perteacen-es
ao mesmo e mvento, resolvemos ac,ceitar •o
encargo do lançamento do meacionado em;
prestimo nas condiebes seguintes exaradas,
obrigandc-se o convento a entregar-n s log ) •
que seca acceita nossa proposta todas cs
documentos exigido; para contratar o em-
prest.mo hypollrecaria ; forin•ceddo-mir do-
cumentos que provem-estar livres os bens,
que devem constituir a garantia do einpres-
timo. •

Condiç5e: do emprestimo : O emnrrs-•
timo será de 800:000$ distribuiria em 4.603
titulos (amsolidados) dJ valor de 2 Os,
cada um, vencendo o juro do 8s ao amuá,
pago em semestres vencidos na; primeiras
quinzenas de janeiro e julho, até final em-
bolso. •A amortização será no prazo de 29
annos a começar de junho de 1910, por
sorteio, quando os coniolidado3 estiverem
ao par, ou acima do par, ou - par compra
na bolsa se estiverem abaixo do par. O
typo do emprestimo será ao par. A com-
missão dos abaixo assigaados será de. 2%,
repartida igualmente entre os dons. Será
lançado no mez de julho proximo, e os
bens-dados em garantia serão de valor do
1.603:000$501 Todas as despezas de anona.
dos, prospectos, escripturas, e respectivos
registros, impostos do sello, emolumentos
Camara Syndical, impressão do titulos, ou
cautelas provisorias e avaliação de bens
pei•tencentes ao convento, assim como •
'corretagem de 1/4 % aos corretores que
.que subsrreverem do emprestinio,- corre- .
.ram por conta do cinvento. - Os corretores
abaixo assignados,-. obrigando-se •pelas.-con--
dicções acima expostas, por sua voz •promo-
verão a cotação.ua..balsa,.dos • referidos., ti-
tulos. • Aguardando a resposta do V. Ex..
somos com todo respeito e consideração:

• • • •	 .•
(1)Reprodaz-se por ter sabido com

correçóes.

1 :020000
1:015$000

1:001$000
1:005$000

273$00 )-
182 $000

802$000

415'3000

C5,V750

101$000
loa.4030
12S$590

5$500

2-$000

1&5$000

214$000

195$000

239$a00
200$000

19 '$000

5.777:777$770
7.515:760$460

6.727:037150
7.252:1•2598.0
4.929:0b7$470

19.442:757$140
2.330:4 0.3540
5.501:273:3510



84o3 sexta-feira. '7,-

• Alfredo G. V. do Amara1.—Jose: Willemsens.
Submettida a discussão e approvaçao a pro-
posta, foi unanimemente deliberado: Accei-
tar-se a proposta; sendo, porém, o-prazo-da
'amortização do emprestium substituido por
1 1/2 % ao anno, e ficar o Rvm. vice-
provincial, prior do Coavento do Carmo da
Lapa do Rio de Janeiro, frei Cyrillo The-
aves, obtida previamente a licença da nun-
ciatura apostolica,enearregado de promover
os termos do mesmo emprestimo até
.•a quantia de 800:000$000, e autorizado a
regu'ar as condiçZies . da escriptura, res-
ponsabilizando-se a Provincia, Carmen-

'Ama pelo quantia do emprestimo, á garan-
til‘a com hypotheca de immOveis perten-
centes ao mesmo convento no valor duplo
do 'emprestimo e a fazer as despezas indica-
das na proposta, ou do uso geral. E nada

•mais havendo 'a tratar, lavra-se, para os fins
de direito, a presente acta, que, lida e achada
conforme, vae assi •gnada pelos membros do
definitorio, cujas firmas serão reconhecidas
pelo tal,ellião Francisco ,Teixeira de Carva-
lho, para es e fim convidado a comparecer.
Eu, frei Senpião do Lana..,e, o escrevi.—
Frei Ignacio da Conceiçao
Tliewes.—Dr.. frei Alhanasio DO» Rúsicych.
— Frei Serapicto de Longe. As '" firmas estão
reconhecidas pelo ta,bellião 'Francis :o Tei-
xeira do Carvalho, presente ao acto. A firma
desse ..tabellião foi 1 econhecida pelo tabell ião
do . 20 .officio desta • Capital major --Carlos
Theodoro Guimarães. A presente acta foi
apresentada no registro especial de titulos e

• documenta em .8 .de julho, e apontada sob
numero de ordem 61.624 do-protocollo. li-
vro n.. 8, e registrada sob numero de
ordem 9.010, do livro n. 11. do registro do
titulos e documentos no dia 8 do julho de
1908, o. que certificou o oficial interino,
F. T77)16nrinz.

..zenname.13

ANNHNOIOS

dintonio Janntizzi, Irmão
Comp. ,.	 .

SOCIEDADE	 CÓM.NIA'.'NDITA POR icçiks
Os Srs. commanditarios são convidados a

se reunirem na sede social na Avenida Cen-
tral n. 144, sobrado, no dia 20 do corrente,
ás 2 -horas da tarde, era assembléa geral

, ordinaria, para prestação do cantas do amo
de .1907-1908, e eleição do novo conselho

'fisca 1
Rio de Janeira, - 4 de ,agosto de 1908.—.0

gerente, Antonio Janntizzi. • 	 ,

Imprensa' Nacional
AVISO

Na thesouraria deste' estabelecimento en-
fmmtram-se á venda as tatiellas de preço, ul-
timamente approvadas . pela Repartição de
Policia, para carros e•automovels do-Praça,
custando 200 réis o exemPlar cartonadd.

Emala:
Aceordãos do Supre..

mo Tribunal Federal
41e,1895 	 2$500

Idem'	 'idem de 1896... 	 ,

dern idem de. 1807 	 	 .. .

.,4$000

„6$000

Idefnidem . de 1898 . *-	.	 , 8$0000-

;dem idem de 1899...., 	 9$000
.	 •

Illemaideni do 1900 	 95090

MIAM OPFICIAra. Asro-to „

1 Apontamentos para o Dic-..
cionario Geographico do Brami, -

Carta Geographica de
Matto Grosso, por Fran; •	 -

pelo Dr. Alfredo Moreira Pinto, cisco Antonio Pimenta Bueno...•	 • •12$00
- contendo a descripção de todas

as cidades, villas, edificios, etc.,
tres grossos volumes 	 • 20$000

Cartas jesuiticas,	 do
padre Manoel da Nobrega (1549

As minas do Brazil e
sua	 Legislação, pelo

a 1560), do yalle Cabral 	

Consultas do Conselho
2$00

Dr. J. Pandia, Calogeras, 1 0 vo-
lume 	  6$000

'de Estado, secção de Fa-
zenda, tomo 5° 	 •• 2$000

Idem, 2° volume 	 6$000

Idem, 23 volume 	 • 6$000
Consultas dei Conselho

de Estado, secção do Fa-

.Boletim. de concessZies e privi-
zenda, tomo 60 	 4000

' legios 	

I3oleti tu	 cia Proprie.
(lacte Industrial, (Publi-

3$000 Consultas do Conselho
de Estado, secção de Fa-

2$000zenda, torno 70 	
cação mensal) cada fasciculo..

Consultas do Conselho
1$500 Consultas cio Conselho

de Estado, secção do Fa-
de Estado, secção de Fa-

•
zenda, torno 8° 	 1$500

zenda, tomo 13° 	, I$500

Consultas ao Conselho
-de Estado, Negocios Eccle-

Consul tas do Conselho'
de Estado, secção de Fa-
zenda, torno 90 	 	 	 . . 1$500

siasticos, tomo 2° 	

Consultas do Conselho
de Estado, Negocios Eccle-

3$000 Consultas do Conselho
de :Estado,: secção de Fa-
zenda, tomo 100.. 	
•	 •

5$000`T
•sia,sticos, tomo 3° 	 :4000 Consultas do,Conselho

de Estado, secção de Fa-Chorog-raphia da pro- zenda, ~h 11 0 	 4$000•incia do . Ceará, por
•

•	 José Pompeu de A. Cavalcanti. 1$000 Consultas do Conselhodo En sta,do, secção de Fa,-
Codlip;o Penal da Re-

publica dos Estados
.-11;n idos do Drazil, con-
versão • das penas, fiança,	 pre-
scripçao, systerna. penitenciam,

•	 cellulas, - etc.,	 bor	 um magis-
trado mineiro  •	 •	 • 3$000

zenda„ tomo 12°'	
.	 ,Decisões do Governo Provi-

•	 sujo (1 0 e 20 fasciculos) 	

Decisões do Governo Proyiso-
rio (30 e ultimo fasciculo) 	 •	 '

2$000

4000

4000

Carta Geral da Repu- Decisões do Governo Proviso-
blica, pelo Dr. Crockatt de rio (Additamentos) 	 1$500

•	
Sá 	  10$000 Decisões' de 189' 4$500J."

Cocligo das Relações
teri ores	 vols.) 	 8$000 Decisões de 1892 	 4$00U

Vonclições de admis- Decisões de 1893 	 2$500 I
são no Gymnasio Na-
~uai 	 " $200

Decisões de 1894 	 4$000J:

Consolidação das Leis Decisões do 1895 	 3$000 °

das Alfaudeg-as e Me-
sas de Rendas 	  6$000

Decisões do 1896  • 3$000

Consolidação das Leis Decisões de 1897 	 •. 3$00Q:,.f.
da Justiça Federal.. 	 . 5$000 Decisões de 1898 	 •- ••,; . 2$000

Consolidação das Leis
•	 á organização muni-.referentes Decisões de 1899 	• 3$502:

. cipal do Districto Federal...... $500 Decisões de 1900 	 3$000'`v
Constituição da Repu-

blica do l3razil 	 1$000 'Decisões de 1901  •	 •

Consultas do Conselho Decisões de 1902 	 • 3$000
de Estado, secção de Fa-
zendo, tomo 2° 	 2$000.

	 	 •Decisões do 1903 	
•	 1.-	 .

4$000 •

Consultas do Conselho
de Estudo, secção do Fa-
zenda, tomo 3°., 	 2$000

Decretos do Governo Provi-
sono, novembro e dezembro de
1889 	 3$000

Consultas do Conselho
•	 de Estado, secção de Fa-

zenda, tomo 4°. 	 •	 2$000

Decretos do GoVerno Provi-
, sorio, janeiro de 1890 	

:Decretos do Governo Provi-

2000'

Constituição e 14 eis , sorio, fevereiro de 1890 	 1$000
Orga,nicas da Repu-
blica 	 5$000 Rio do Janeiro — Imprensa Nacional 190$

.„


